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IMPORTANT
Please read this manual carefully before installing and operating the TV
Keep this manual handy for further reference
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Safety Information

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Warning High voltages are used in the operation of this product.to reduce
The lightning flash with arrowhead symbol within an the risk of electric shock,do not remove cover of the cabinet, refer
equilateral triangle,is inten ded to alert the user to the servicing to qualified service personal

presence of uninsulated dangerous voltage within the If the TV any changes or coarse adjustment, electric shocks to be hurt,

products enclosure that may be of sufficient magnitude| |4, ot attempt to open a machine-maintenance, customer contact centres
to constitute a risk of electric shock to persons. needed overhaul.

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operting in the literature accompanying the appliance.

Important Safety Precautions

1) Read these instructions. 2) Keep these instructions. 3) Heed all warnings. 4) Follow all instructions.
5) Do not use this apparatus near water.  6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.
The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments /accessories specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,

or sold with the apparatus. When a cart is used caution when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Caution:

14) To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
15) The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

16) The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

17) This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack unless

proper ventilation is provided or the manufacture's instructions have been adhered to.

18) The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquid, such as

vases, shall be placed on the apparatus.

19) Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted candles).

20) Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as

recommended by the manufacturer.

21) Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat
sources, including direct sunlight. To prevent the spread of fire, keep candles or other
flames away from the TV, remote control and batteries at all times.

22) The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of

electric shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.

unless you are qualified to do so.

23) The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
24) @ This equipmentis a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in
such away that it does not require a safety connection to electrical earth

25) The maximum using environment temperature is 35 degrees.
The Maximum using altitude is 2000 meters



TV Buttons And Terminal Interface

( )

TV Buttons
Note: The following is only functional schematic, And the actual position and
arrangement of different models may be different.

One key:

Press this button in standby
mode to turn on / off the TV.

Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and
arrangement, the number of different models may be different.

AV input
External AV Signal Input

USB input
Connect a USB device here to play
its media files.

MINI AV

Mini AV
TV input port for connecting
the Mini AV cable

OPTICAL output
Connect the SPDIF receiver.

cIsLoT
The card reader input Cl(common
interface) this requires CAM
(conditional access module)
used for pay TV.

RJ45
Connect the Internet.

HDMI

HDMI input
Digital signal input from HDMI video
connector.

EARPHONE output
When earphones are plugged in,
speakers are disabled

o/
ANT 750

ANT 75
Connect the antennalicadle tv input
(75/VHF/UHF)

A
Atad

*Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge to disturb thes
terminals while in USB operation mode, or it will cause the TV to stop working or abnormal status.

(

External device connection diagram >

Set-top boxes

AV input connection

AV input connection

=

A= =

HDMI input connection

S
)

USB connection

—

TV connection

&=

RJ45 connection

RJ 45




( TV Install And Connect )

i 10cm

10cm 10cm

[/

@

TV signal output

Set your TV

To put your TV on a firm place which can
bear the weight of the TV.

To avoid danger, please don’'t positions the
TV near water or heating place (such as
light, candle, heating machine),do not block
the ventilation at the back of TV.

Connect antenna and power

1.Connect the antenna cable to the antenna
socket on the back of the TV.

2.To plug the power cord of TV (AC 100-
240V~ 50/60Hz). The attached power
cord is for this model only.

Turnon TV

3.Connect the power supply, enter the standby
mode (red light), press the power button of the
TV or the power button on the remote control
to turn on the TV, and the indicator light will

Note:If the model has a Cl card slot on its top and
includes a silicone plug in the packaging, please
insert the silicone plug into the slot when no Cl card
isinuse. No action required for models with a slot
but without a silicone plug.

Note: Picture for reference purposes only.

< TV Stand Installation Instructions >

1.0pen the carton and remove the TV

and scattered accessories and base

(some models without base).

2.In order to avoid damaging the TV,please
cover it with soft mattress,put it on the table,
face down on the soft material and screw the
neck of the base tothe TV.

3.screw the base and connected to the TV.

4. the installation is complete.

Note:
Picture for reference purposes only.

Please prevail in kind



< First Time Installation

First Time Installation

Please according to the Text Tip to First Time Setup.
Press [¥] / [A] button toselect Language.

Please make sure the device has connected,
then press [V ] / [A] button to select the TV name.



C )

HOME

Press“HOME/@ "button,you can enter HOME screen.

*Some countries home screen Ul may display different from above image,please refer to the product for details.
*Manage apps

*Select the item you want to move,then press the @button to manage.

( )

Input

Press [V ] / [A] button to select Inputs menu.
Press ENTER to select input.



< Initial Setup >

Picture
Press [MENU] to enter the main menu, press [¥ ] / [A] toselect picture menu.

1.Press [¥] / [A] button to select the option that you want to adjust in the PICTURE menu.
2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Picture Mode
Press [V ] / [A] buttonto select Picture Mode, then press [ ¥ ] / [A] &Enter button to select.
(Optional: Standard/Cinema day/Cinema night/Dynamic/Sports).

Aspect Ratio

Adjust the Aspect Ratio to stretch or zoom in on your picture.

Press ¥ / A button to select Aspect Ratio.

Press </ » button to select Automatic/16:9/4:3/Panoramic/Movie Zoom/Direct.

Game Mode
Press [V ] / [A] toselect,and press [«] / [»] toselect On/Off.

Picture Mode Settings
Press [V ] / [A] toselect,andpress [» ] & ENTER to enter.



< Initial Setup >

Sound
Press MENU button to display the main menu.Press [V ] / [A] button to select SOUND in the

main menu,

1.Press [V ] / [A] button to select the option that you want to adjust in the SOUND menu.

2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Audio Output
Press [V ] / [A] button to select Audio Output.

Press ENTER/ [»] button to enter sub-menu,
then press [¥] / [A] button to select ARC/TV Speaker/SPDIF Only.

*Note: Bluetooth is optional, whether it supports Bluetooth function is subject to the actual configuration!

Network
Press MENU button to display the main menu.Press [¥] / [A] button to select Network in the

main menu.



< Initial Setup >

Press [ V] / [A] button to select :Network Configuration/Internet Connection/ Wake on
Wireless Network/Wake on LAN.

Channel
Press MENU button to display the main menu. Press [«] / [»] button to select Channel.

1.Press [V] / [A] button to select the option that you want to adjust in the Channel menu
2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Visually Impaired and Hearing Impaired Auxiliary function

1.Audio Description Feature (for the visually impaired)

Introduction: Audio description is short for ‘verbal description of images’ and is intended for visually
impaired users. By adding additional voice commentary, it provides auxiliary descriptions for visual
media such as television, films, and TV dramas, helping visually impaired users understand visual
information that would otherwise be inaccessible, such as scenes, facial expressions, and details
of character movements.

How to enable: Settings -> Accessibility -> Voice Guide

2.Hearing Impaired Function

Introduction: The hearing impaired function (hearing assistance) in digital television is an assistive
technology designed specifically for users with hearing impairments, aiming to help users better
understand television content through visual subtitles.

How to enable:Settings ->Accessibility -> Subtitle Settings

8



< Initial Setup

3.Setuser preferences
Introduction: Set colour correction, font contrast, font size, focus cursor, etc.

How to enable:Settings ->Accessibility ->Accessible Guide ->Large Front Guide

< System

System

Press MENU button to display the main menu.
Press [«] / [»] button to select System in the main menu.

1.Press [¥] / [A] buttonto select the option that you want to adjust in the System menu.
2.Press Enter button to adjust.
3.Afterfinishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Application Settings
Press [¥] / [A] button to select Application Settings.



< System >

HDMI/CEC Funtion
Press [¥] / [A] buttonto select CEC Funtion,then press Enter button to enter sub-menu to select

Press ¥ / A button to select CEC Control/Device Auto Power On/Device Auto Power Off/
TV Auto Power On/CEC Device Lists.

Note: All the Options are available only when the CEC Control select On.
Advanced Settings
Press [¥] / [A] buttonto selectAdvanced Settings,then press ENTER/ [»] button to enter.

Support
Press [V¥] / [A] buttonto select Support,then press ENTER/ [»] button to enter.



< System >

Restore To Factory Default
Press [¥] / [A] buttonto select Restore To Factory Default, then press ENTER/ [»] button to
enter sub-menu and select.

C Media )

Media

Press [V] / [A]/ [«4] / [»] buttontoselect Media onthe Home page or press MEDIA
button on the remote,and press OK button to enter the Media Center.



C Media )

Video
Press [V] / [A] buttontoselectVideoorAll,andpress [¥] / [A] / [«4] / [»] buttonto
select Movies.Press Menu button to display the setting options on the left side.

Audio
Press [V] / [A] buttontoselectAudioorAll,andpress [¥] / [A]/ [«4] / [»] buttonto
select Music.

Image
Press [V] / [A] buttontoselectlmageorAll,andpress [V] / [A]/ [«4] / [»] buttonto
select Picture.

12
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Help

® Check if the AC cord of TV is plugged in or not. If there’s still no power,

received properly

No power please disconnect the plug, and reconnect to the socket after 60 seconds.
Turn the power back on.
Signal not ® Double or phantom images may appear on your TV if there are high buildings

or mountains close to where you are. You can adjust the image thru manual
operation: consult instruction of vernier regulation, or adjust the direction of
the external antenna.

o |f you use an indoor antenna, signal reception may be more difficult under certain
circumstances. Adjust the direction of the antenna for optimum reception. If this
does not improve reception, you may have to switch to an external antenna.

No picture

® Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.
® VView other channels to see if the problem still occurs.

Video appears
with no audio

® Try increasing the volume.
e Check if the TV's sound is on mute or not.

Audio is present,
but video does not
appear or is discolored

o Try adjusting the contrast and brightness.

Static noise affects
video and audio quality

e Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

Broken lines
on screen

® Electrical appliances such as hair dryers or vacuums etc. may be interfering with
your TV set. Switch these appliances off.

Remote doesn’t
work

® Make sure the plastic bag which came with the remote control is removed.
Try using the remote in a shorter distance from the TV. Check if the
placement of the batteries is correct, or try using new batteries with the
remote control.

® The TV will go into Standby mode if it receives no response in a few minutes.

No video (PC mode)

® Please check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the cable
is bent in some places.

Screen is too bright
or dark (PC Mode)

® Adjust the brightness or contrast in the main menu.

No response from
the PC

e Check if the PC’s display resolution is set to a compatible resolution for the TV.

Lines appearing
when a device

is connected to the
RCA port

® Make sure you are using a cable in good quality.

Problems are
unresolved

® Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then reconnect to the socket. If
problems still persist, do not attempt to repair the TV by yourself. Kindly contact
the service center.

Do not leave your TV displaying a static image, whether it is from a paused video, menu screen, etc. for
an extended period of time, doing so will damage the display and may cause image burn-in.

List of maintenance procedures

*Choose a good location for the television, in a clean place, away from sources of heat (sun, radiators, fireplaces), plants (pollen, dust,
water) and the ground (risk of knocks, dust).

*Do not place cloth, paper or other materials over the openings on the top, sides or bottom of the appliance.

*Switch off the television after use (unless the manufacturer's operating instructions advise against it, as is usually the case for OLED

televisions) and unplug it if it is not going to be used for (if it is an OLED television, leave it on standby before unplugging it)
*Store the remote control carefully, do not expose it to liquids and check the condition of the remote control batteries regularly to
prevent corrosion of the contacts.

*Clean the screen with a soft, dry cloth after

cleaning agents.

off and the

and avoid glass sprays and other household




< Specifications >

Screen Size power Consumption Main accessories
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42 BOW/75W/90W User's manual 1
Remote controller x1
43" 75W/80W/90W
Power cord x1
50 100W/108W/120W AAA Batteries x2 (Optional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W
K LIFE TIME : 60,000 Hrs
.. DOIb Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
AUDIO trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
® The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are
H D m I trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and other
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE countries.
( WARNING )

Never place a television setin an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.0nly using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Wall-mounted screw:22-24 inch M4, 28-70 inch M6, 75 inch M8. ( For VA Series )
22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8. ( For KA Series )
k Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off. )

This user manual for reference only

14



< Remote control >

©
®

®

®
06 ©@ Q® ®

®@ o

(v
NETFLIX J @3 YouTube
[ NETFLIX i 3 outube

< @ =
SUBT  EPG ] =

OC® ® O ®RG®

®e® ® 6 6

@ POWER:Switches the TV between on and standby mode.

@ No effect.
@ MUTE:Mute or restore your TV sound.

@ 0-9:Figures “0-9” are used to directly input channel number.

(® CH.LIST:Channel list
@ TXT: Press to enter Teletext when play the program.

@ App customization:App customization (long
press under the home page)

VOL+/-:Press to increase / decrease the sound level.
(9 CH+/-:Press to scan through channels.

INFO:Displays the present channel information such as the
current time and channel name.

@ Inputs:Display/Select signal source options.

@ HOME:Displays the home screen.

@ Navigation buttons:Cursor UP/LEFT/RIGHT/DOWN.
BACK:Press to move back through menus.

@® EXIT:Exit the OSD menu.
PLEX:Connects to PLEX.
@ deezer:Connects to deezer.

TV Channels: Connects to VIDAA TV Channels App (internet
connection requireds).

BROWSER:Connects to BROWSER.
@) NETFLIX:
Connects to NETFLIX for viewing online TV shows
and films (internet connection required).
@) YouTube:
Connects to YouTube (internet connection required).
@ Prime video :
Connects to Prime video (internet connection required).
@ Disney+:
Connects to Disney+ (internet connection required).
@) COLOR BUTTONS:There are related functions under EPG.
@5 SUBT : SUBT.
@9 EPG : EPG menu.
@ Media control:Play / Pause
@® Menu:Displays the OSD (On Screen Display)
menu.



CAUTION:

Based on legislative decree no. 49 dated 14t March, 2014

“Execution of Directive 2012/19/UE about electrical and electronic equipment waste
(RAEE)”

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes, but it should be disposed separately from other wastes. Therefore, the user
should bring the product with all essential components to recycling centers for
electrical and electronic wastes, or return to retailer before to buy a new product as
equivalent type, in the ratio of 1 to 1, or 1 to O for products that have larger side lesser
of 25cm. Correct disposal of your old appliance will help to prevent potential damage
to the environment and to human health and support materials recycling. The
unlawful disposal of the product should involve for users’ administrative sanctions
based on Legislative Decree no. 49 dated 14" March, 2014.

Correct disposal of the batteries in this product

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on battery, manual or packaging indicates that the batteries
in this product should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. Where marked, the chemical symbols Hg, Cd or
Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the
reference levels in EC Directive 2006/66. If batteries are not properly
disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them through
your local, free battery return system.

@ To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Environmental Considerations

Operating Temperature: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Operating Humidity: 20% -75%, non-condensing
Storage Temperature: -15 °C -45°C (5°F-113°F)
Storage Humidity: 10% -90%, non-condensing

Wi-Fi max transmitter power: 100mW at 2.4GHz-2.4835GHz

®e @ @@

1.Choose a good location for the television, in a clean place, away from sources of heat (sun,
radiators, fireplaces), plants (pollen, dust, water) and the ground (risk of knocks, dust).

2.Do not place cloth, paper or other materials over the openings on the top, sides or bottom of
the appliance.

3.Switch off the television after use (unless the manufacturer's operating instructions advise
against it, as is usually the case for OLED televisions) and unplug it if it is not going to be used
for (if it is an OLED television, leave it on standby before unplugging it).

4 .Store the remote control carefully, do not expose it to liquids and check the condition of the
remote control batteries regularly to prevent corrosion of the contacts.

5.Clean the screen with a soft, dry cloth after switching off and unplugging the television,and
avoid glass sprays and other household cleaning agents.



SMART TV

HANDLEIDING

BELANGRIJK:
Lees deze handleiding aandachtig voor installatie en bediening van de TV. Bewaar
deze handleiding bij de hand voor verdere verwijzing
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Voorbereiding

)

Het symbool van een uitroepteken in een driehoek
waarschuwt de gebruiker op de aanwezigheid van
belangrijke instructies, bijgesloten bij dit apparaat,
met betrekking tot de bediening en onderhoud van dit
apparaat.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

C
JAN
/A

Waarschuwing

Het symbool van een bliksemschicht in een driehoek
waarschuwt de gebruiker voor de aanwezigheid van

niet-geisoleerde "gevaarlijke voltage"in de behuizing

van het apparaat die voldoende sterk kunnen zijn dat
er een kans bestaat op een elektrische schok.

Bij het gebruik van dit apparaat worden hoge
voltages gebruikt. Om het risico op een elektrische
schok te vermijden dient u de behuizing van het
apparaat niet te openen en onderhoud aan het
apparaat uitsluitend door gekwalificeerd personeel
te laten uitvoeren.

Het openen of aanpassen van de TV kan leiden tot
lichamelijk letsel. Probeer dit apparaat niet te

klantenservice voor assistentie.

10)
11)
12)

13)
14)
15)
16)
17)
18)

19)
20)

21)
22)
23)
24)

25)

Belangrijke Veiligheidsvoorschriften

openen, neem altijd contact op met de

Lees deze instructies.

Bewaar deze instructies.

Neem alle waarschuwingen in acht.

Volg de instructies op.

Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
Reinigen uitsluitend met een droge doek.

Blokkeer de ventilatieopeningen niet. Installeer dit apparaat volgens de instructies van de

fabrikant.

Plaats dit apparaat niet in de buurt van een hittebron, zoals radiatoren, warmte generatoren,

ovens of andere hitte producerende apparaten (incl. versterkers).

De TV wordt geleverd met een geaarde stekker dit is speciaal voor uw veiligheid. Indien de Tv geen stekker heeft die
overeenkomt met uw stopcontact, neemt u dan contact op met uw leverancier of een elektricien.

Bescherm het meegeleverde snoer, zorg ervoor dat men er niet op kan staan, gebogen wordt,in het bijzonder bij de stekker,
het stopcontact en op het punt waar het snoer het apparaat verlaat.

Gebruik uitsluitend bevestigingen/accessoires die door de leverancierworden aanbevolen.

Gebruik uitsluitend meubels, standaards, driepoten, tv steunen, of TV tafels die worden aanbevolen door de

fabrikant. Indien u een verrijdbaar meubel gebruikt, dient u extra op te letten tijdens het verplaatsen om te

voorkomen dat de TV omkiept.

Haal de stekker uit het stopcontact bij bliksem en indien het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt.

Om risico op brand of een elektrische schok te vermijden dient u dit apparaat niet bloot te stellen aan regen of vocht.
De stekker is voor de stroomvoorziening, daarom dient deze gemakkelijk toegankelijk te zijn.

Het stopcontact dient zich dicht bij het apparaat te bevinden en gemakkelijk toegankelijk te zijn.

Plaats dit apparaat nooit in een inbouwkast of boekenkast, tenzij er voldoende ventilatie is, zoals aangegeven door de

fabrikant.

Dit apparaat niet blootstellen aan waterspetters of lekkage, plaats geen objecten gevuld met vloeistof (zoals vazen) op het

apparaat.

Plaats geen objecten op het apparaat die een gevaar kunnen opleveren (met vioeistof gevulde objecten of kaarsen).
Muur of plafondbevestiging- de televisie kan worden bevestigd aan de muur of het plafond door middel van een door de

fabrikant goedgekeurd systeem.

Plaats de Tv, de afstandsbediening of de batterijen in de buurt van open vuur of hittebronnen. Houd kaarsen
en ander open vuur te allen tijde uit de buurt van de TV, de afstandsbediening en de batterijen.

De USB poort levert 0.5A bij normaal gebruik.

Deze onderhoudsinstructies zijn bedoeld voor gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Om het risico op een elektrische
schokte vermijden dient u alle onderhoudswerkzaamheden te laten verrichten door gekwalificeerd personeel.

De batterijen niet blootstellen aan hoge temperaturen, zoals direct zonlicht, vuur of iets dergelijks.

[7] Dit apparaat is een Klasse Il, dubbel geisoleerd elektrisch apparaat. Het zodanig ontworpen dat deze geen extra

beveiliging nodig heeft met betrekking tot de aarding.

Voor een goede werking dient de omgevingstemperatuur niet hoger te zijn dan 35C° en op een maximale hoogte van 2000

meter.



Installatie en Aansluiten TV

Tv-knoppen

Opmerking: het volgende is slechts een functioneel diagram. En de werkelijke positie en opstelling van verschillende
modellen kan verschillen.

Een sleutel:

Terminal Interface

Ljé

Druk in de standby-modus op deze
knop om de tv aan/uit te zetten.

N.B.: Deze schematische weergave dient uitsluitend ter indicatie, positie en uitvoering kunnen per model verschillen.

AV-ingang
Exteme AV-signaalingang

USB input
Aansluiting van een USB apparaat om media

Mini AV
TV ingang interface voor het aansluiten
van een Mini AV kabel

OPTISCHE uitgang

- bestanden aft e spleen

De SPDIF-ontvanger aansluiten

HDMI input
Digitaal signaal ingang van een
HDMI video aansluiting

)
RJ 45

RJ45
Verbinden met het intemet.

ANT 75
Aansluiting van antenne/kabel
ingang (75/VHF/UHF)

EARPHONE output
Wanneer de hoofdtelefoon is aangesloten,
. De luidspreker is uitgeschakeld

Cl

Kaartlezer invoer Cl(gemeenschappelijk)
Interface), dit vereist CAM
(conditionalaccess module)

* Raak de HDMI- en USB-aansluitingen niet aan of kom er niet in de buurt en zorg
4 ervoor dat elektrostatische ontlading de werking van deze aansluitingen in de
“ USB-modus niet verstoort, anders stopt de tv met werken of stopt de tv met werken.

Schema voor het aansluiten van externe apparaten

DVD Set-top boxes

= £ =

=

-
|

AV ingang aansluiting AV ingang aansluiting

99
008

[ o= ]

HDMI ingang aansluiting

@

USB aansluiting

TV aansluiting

RJ45 aansluiting




< Installeren en aansluiten van uw TV >

I 10cm

Installeren Van Uw Televisie

Zet uw TV op een stevige plaats die het gewicht van de TV kan dragen.
Om gevaar te vermijden, plaats de TV niet in de buurt van water of
verwarming (zoals licht, kaars, verwarming), blokkeer de ventilatie aan de

> <> achterkant van de TV niet.
10cm 10cm  Antenne en stroom aansluiten
1. Sluit de antennekabel aan op de antenneaansiluiting aan de achterkant
van de TV.
LB 2.0m het netsnoer van de TV aan te sluiten (AC 100-240V~ 50/60Hz).
Het aangesloten netsnoer is alleen voor dit model.
Zet de TV aan.

3.Sluit de voeding aan, ga naar de stand-by modus (rood licht), druk op de
aan/uit knop van de TV of de aan/uit knop op de afstandsbediening om de
TV aan te zetten.

Opmerking: Als het model een Cl-kaartsleuf aan

de bovenkant heeft en er een siliconenplug in de

verpakking zit, plaats de siliconenplug dan in de

sleuf wanneer er geen Cl-kaart in gebruik is. Voor

modellen met een sleuf maar zonder siliconenplug

is geen actie vereist.

TV signal output
Opmerking:Foto alleen ter referentie.
(2] (1
C Instrukcja instalacji stojaka TV )

1. Open de verpakking en haal de Tv met
accessoires uit de doos (sommige modellen
hebben geen voet).

2. Om beschadigingen te voorkomen
adviseren wij u het scherm op een zachte
ondergrond te leggen om de voet vast te
maken, de basis dient te worden bevestigd
door middel van schroeven.

3. Schroef De Basis En Aangesloten Op De
TV.

4. De installatie is voltooid.

N.B.:
De tekeningen dienen slechts ter informatie. Let
alstublieft op de details van uw steun.



Eerste installatie

Eerste installatie

Volg de teksttip voor de eerste installatie.
Drukopde knop [¥]1/[A] om Taal te selecteren.

Zorg ervoor dat het apparaat is aangesloten en druk vervolgens op de knop [¥1/[A] om de tv-naam te selecteren.



Startpagina

Startpagina

Druk op de "HOME/ (@) , knop, het HOME-scherm.

* De gebruikersinterface van het startscherm van sommige landen kan afwijken van de bovenstaande afbeelding.
Raadpleeg hiervoor het product .
* Beheerapps.

« Selecteer hetitem dat u wilt verplaatsen en druk vervolgens op de knop @ om het te beheren.

INGANG

Ingang

Drukopdeknop [¥1/[A] omhetmenulngangen te selecteren.
Druk op ENTER om de invoer te selecteren.



< Initiéle setup )

Afbeelding
Druk op [MENU] om het hoofdmenu te openen, druk op [¥]1/ [ A om het beeldmenu te
selecteren.

1. Druk op de [¥]/[A]) -knop om de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het
FOTO-menu.

2. Druk op de Enter-knop om aan te passen.

3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op de Enter-knop om op te slaan en terug te
keren naar het vorige menu.

Foto modus

Druk op de [ ¥ /[ A J-knop om de Beeldmodus te selecteren en druk vervolgens op de [ V]
/ [ A &Enter-knop om te selecteren.  (Optioneel:
Standaard/Bioscoopdag/Bioscoopnacht/Dynamisch/Sport).

Beeldverhouding

Pas de beeldverhouding aan om uw foto uit te rekken of in te zoomen.

Druk op de ¥/ A -knop om Aspect Ratio te selecteren.

Druk op de knop «/» om Automatisch/16:9/4:3/Panoramisch/Filmzoom/Direct te selecteren.

Spelmodus

Drukop [V1/[A] omteselecteren endrukop [ «€1/[» ] om Aan/Uit te selecteren.

Instellingen voor beeldmodus

Drukop [V]/[A]) omteselecteren en druk op [P ] & ENTER om te openen.



Initiéle installatie

Geluid

Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu weer te geven. Druk opde [¥]/[A] -knop om GELUID te selecterenin het
hoofdmenu,

1.Drukopde [V]1/[A]-knopom de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het GELUID-menu.

2. Druk op de Enter-knop om aan te passen.
3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op de Enter-knop om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Audio-uitvoer

Druk opde knop [V¥1/[A] omAudio-uitvoer te selecteren.

Druk op de knop ENTER/ [ » 1 om het submenu te openen,

druk vervolgens opde knop [¥]1/[A] omAlleen ARC/TV-luidspreker/SPDIF te selecteren.

*Opmerking: Bluetooth is optioneel, of het de Bluetooth-functie ondersteunt is afhankelijk van de daadwerkelijke
configuratie!

Netwerk
Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu weer te geven. Druk op de knop [¥]1/[ A1 om Netwerk in het hoofdmenu te

selecteren.



éle installatie

Init

Drukopdeknop [¥]1/[A] omteselecteren: Netwerkconfiguratie/Internetverbinding/ Wake on Wireless Network/ Wake on
LAN.

Kanaal
Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu weer te geven. Druk op de knop [ €41/ [ »]1 om Kanaal te selecteren.

1.Drukopde [V1/[AJ-knopom de optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Kanaalmenu
2. Druk op de Enter-knop om aan te passen.
3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op de Enter-knop om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Slechtzienden en slechthorenden Hulpfunctie

1. Audiobeschrijvingsfunctie (voor blinden en slechtzienden)

Inleiding: Audiodescriptie is een afkorting voor 'verbale beschrijving van afbeeldingen' en is bedoeld voor visueel beperkte
gebruikers. Door extra stemcommentaar toe te voegen, biedt het aanvullende beschrijvingen voor visuele media zoals
televisie, films en tv-drama's, waardoor visueel gehandicapte gebruikers visuele informatie kunnen begrijpen die anders
ontoegankelijk zou zijn, zoals scénes, gezichtsuitdrukkingen en details van karakterbewegingen.

Hoe in te schakelen: Instellingen -> Toegankelijkheid -> Spraakgids

2. Slechthorende functie

Inleiding: De functie voor slechthorenden (gehoorondersteuning) in digitale televisie is een ondersteunende technologie die
speciaal is ontworpen voor gebruikers met gehoorproblemen en die tot doel heeft gebruikers te helpen de televisie-inhoud beter
te begrijpen via visuele ondertitels.

Hoe in te schakelen: Instellingen -> Toegankelijkheid -> Instellingen ondertiteling



Initiéle installatie

3. Gebruikersvoorkeuren instellen
Inleiding: Stel kleurcorrectie, lettertypecontrast, lettergrootte, focuscursor, enz. in.
Hoe in te schakelen: Instellingen -> Toegankelijkheid -> Toegankelijke gids -> Grote gids aan de voorkant

Systeem

Systeem

Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu weer te geven.
Druk op de knop [ <41 /[ »]1 om Systeemin hethoofdmenu te selecteren.

1.Drukopde [V]/[A])knopomde optie te selecteren die u wilt aanpassen in het Systeemmenu.
2. Druk op de Enter-knop om aan te passen.
3. Nadat u klaar bent met uw aanpassing, drukt u op de Enter-knop om op te slaan en terug te keren naar het vorige menu.

Applicatie-instellingen
Druk op de knop [V]1/[A] omApplicatie-instellingen te selecteren.



Systeem

HDMI/CEC-functie
Drukopde knop [¥1/[A] omde CEC-functie te selecteren en druk vervolgens op de knop Enter om naar het submenu te
gaan waar u kunt selecteren.

Druk op de knop ¥ / A om CEC-bediening/Apparaat automatisch inschakelen/Apparaat automatisch uitschakelen/TV
automatisch inschakelen/CEC-apparaatlijsten te selecteren.
Opmerking: Alle opties zijn alleen beschikbaar als de CEC-bediening Aan selecteert.

Geavanceerde instellingen
Drukopde knop [¥]1/[A] omGeavanceerde instellingen te selecteren en druk vervolgens op de knop ENTER/ [ »]1 omte
openen.

Ondersteuning
Druk opde knop [¥]1/[A] omOndersteuning te selecteren en druk vervolgens op de knop ENTER/ [ » 1 om te openen.



( Systeem >

Herstellen naar fabrieksinstellingen

Druk opde [V /[A] -knop om Herstellen naar fabrieksinstellingen te selecteren en druk

vervolgens op de ENTER/ [» ] -knop om het submenu te openen en selecteer.

C Media )

Media
Drukopdeknop [V]/[A] /[« /[»]1 omMedia te selecteren op de THUIS-pagina
of druk op de knop MEDIA op de afstandsbediening en druk op de knop OK om naar het Media

Center te gaan.
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( Media >

Druk opde knop [¥]1/[A] om Video of Alles te selecteren en druk op de knop [V ]/
[A)/[ «]/[»] om Films te selecteren. Druk op de knop Menu om de instellingsopties aan
de linkerkant weer te geven.

Audio
Druk opdeknop [V¥]/[A] om Audio ofAlles te selecteren en druk op de knop/ [ A ] /
[<«]/[»] om Muziek te selecteren.

Afbeelding
Druk op de [ 'V J/[ A J-knop om afbeelding of Alles te selecteren. En druk op de knop [V ]
/ LAY/ [<4)/[»]1 omBeeld te selecteren.

12



Hulp

Geen macht « Controleer of het netsnoer van de tv wel is aangesloten. Als er nog steeds geen
stroom is, haal dan de stekker uit het stopcontact en steek hem na 60 seconden
weer in het stopcontact. Schakel de stroom weer in.

Signaal niet goed + Dubbele of fantoombeelden kunnen op uw tv verschijnen als er hoge gebouwen of

ontvangen bergenin de buurt zijn. U kunt het beeld handmatig aanpassen: raadpleeg de
instructies voor de fijnafstelling of pas de richting van de buitenantenne aan.

+ Alsueenbinnenantenne gebruikt, kan de signaalontvangst onder bepaalde
omstandigheden moeilijker zijn. Pas de richting van de antenne aan voor optimale
ontvangst. Als dit de ontvangst niet verbetert, moet u mogelijk overschakelen naar
een buitenantenne.

Geen foto . Controleer of de antenne aan de achterkant van de tv goed is aangesloten.
. Bekijk andere zenders om te zien of het probleem zich nog steeds voordoet.

Video verschijnt . Probeer het volume te verhogen.
zonder audio «  Controleer of het geluid van de tv op mute staat.
Audio is aanwezig, . Probeer het contrast en de helderheid aan te passen.

maar video verschijnt
niet of wordt verkleurd

Statische ruis . Controleer of de antenne aan de achterkant van de tv goed is aangesloten.
beinvloedt video- en
audiokwaliteit

Gebroken lijnen op het Elektrische apparaten zoals haardrogers of stofzuigers kunnen uw tv storen.
scherm Schakel deze apparaten uit.

Remote werkt niet «  Zorgervoor dat de plastic zak van de afstandsbediening is verwijderd.Probeer de
afstandsbediening op een kortere afstand van de tv te gebruiken. Controleer of de
batterijen correct zijn geplaatst of probeer nieuwe batterijen in de
afstandsbediening te gebruiken.

. De tv schakelt over naar de stand-bymodus als deze binnen enkele minuten geen
reactie ontvangt.

Geen video (pc - +  Controleer of de kabel correct is aangesloten op de HDMI-poort of dat de kabel op
modus) sommige plaatsen geknikt is.

Scherm is te helder of Pas de helderheid of het contrast aan in het hoofdmenu.

donker (pc -modus)

Geenreactievande |- Controleer of de schermresolutie van de pcis ingesteld op een resolutie die
pc compatibel is met de tv.

.

Lijnen die verschijnen
wanneer een apparaa
is aangesloten op de

RCA —poort

Zorg ervoor dat u een kabel van goede kwaliteit gebruikt.

Problemen zijn niet . Haal de stekker uit het stopcontact, wacht 30 seconden en steek de stekker er
opgelost vervolgens weer in. Als het probleem aanhoudt, probeer de tv dan niet zelf te
repareren. Neem contact op met het servicecentrum.

Laat uw tv niet een statische afbeelding weergeven, of deze nu afkomstig is van een gepauzeerde
video, menusscherm, enz. Voor een langere periode zal dit het display beschadigen en kan het

Lijst met onderhoudsprocedures

*Kies een goede locatie voor de televisie, op een schone plaats, weg van bronnen van warmte (zon, radiatoren,
open haarden), planten (stuifmeel, stof, water) en de grond (risico op kloppen, stof).

* Plaats geen doek, papier of andere materialen over de openingen aan de bovenkant, zijkanten of onderkant van
het apparaat.

* Schakel de televisie uit na gebruik (tenzij de operationele instructies van de fabrikant ertegen adviseren, zoals
meestal het geval is voor OLED -televisies) en het loskoppelen als het niet zal worden gebruikt (als het een
OLED -televisie is, laat het op stand -by voordat u het losmaakt)

* Bewaar de afstandsbediening zorgvuldig, leg deze niet bloot aan vloeistoffen en controleer de toestand van de
afstandsbedieningsbatterijen regelmatig om corrosie van de contacten te voorkomen.

* Reinig het scherm met een zachte, droge doek na het uitschakelen en het loskoppelen van de televisie, en
vermijd glazen sprays en andere huishoudelijke schoonmaakmiddelen.
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< Specificaties >

Scherm grootte Energieverbruik Belangrijkste accessoires:
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W Gebruikershandleiding x1
Afstandsbediening x1
43" 75W/80W/90W Netsnoer x1
50" 100W/108W/120W AAA-batterijen x2 (optioneel)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W

* Life Time: 60.000 uur

.‘ Dolb Vervaardigd onder licentie van Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio en het Double-D-symbool zijn handelsmerken van
AUDIO Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Hnml® De voorwaarden HDMI en HDMI high-definition multimedia-interface en het

e ETTIO oA MrERTAGE HDMI-logo zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van HDMI
Licensing LLC in de Verenigde Staten en andere landen.

( WAARSCHUWING \

Plaats nooit een televisie op een onstabiele locatie. Een televisieset kan vallen, wat ernstig persoonlijk letsel of
de dood veroorzaakt.

Veel verwondingen, met name voor kinderen, kunnen worden vermeden door eenvoudige voorschriften te nemen
zoals:

1. Het gebruik van kasten of stands aanbevolen door de fabrikant van de televisieset.
2. Alleen meubels gebruiken die de televisieset veilig kunnen ondersteunen.
3. Ervoor zorgen dat de televisietoestel niet overhangen in de rand van het ondersteunende meubilair.

4. Het niet plaatsen van de televisie op hoog meubilair (bijvoorbeeld kasten of boekenkasten). Zin zonder de
meubels en de televisie te verankeren aan een geschikte ondersteuning.

5. Het niet plaatsen van de televisie op doek of andere materialen die zich tussen de televisietoestel kunnen
bevinden en meubels ondersteunen,

6. Kinderen opleiden over de gevaren van klimmen op meubels om de televisieset of de bedieningselementen te
bereiken.

Als uw bestaande televisieset wordt behouden en verplaatst, moeten dezelfde overwegingen als hierboven
worden toegepast.

Wandmontageschroef: 22-24 inch M4, 28-70 inch M6, 75 inch M8 (voor VA-serie)
22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8 (voor KA-serie)
\ Opmerking: hang nietin een hoek om te voorkomen dat het risico om eraf te vallen.

Deze gebruikershandleiding alleen ter referentie
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®

®e® ® 0 e

Afstandsbediening

®

960 ©® Q® ®

R ® © ®RG®

@ VERMOGEN: Schakeltde TV tussen aan en stand-bymodus.
@ Geen effect.
@ DEMPEN: Demp of herstel uw tv-geluid.

@ 0-9: De cijfers "0-9" worden gebruikt om het kanaalnummer
rechtstreeks in te voeren.

(® CH.LIJST: Kanaallijst

@ TXT: Druk hierop om teletekst te openen tijdens het afspelen van
het programma.

@ App-aanpassing: App-aanpassing (lang indrukken onder de
startpagina)

VOL+/-: Druk hierop om het geluidsniveau te verhogen/verlagen.
@ CH+/-: Druk hierop om door kanalen te scannen.

INFO: Toont de huidige kanaalinformatie, zoals de huidige tijd en
kanaalnaam.

@ Ingangen: Signaalbronopties weergeven/selecteren.

@ THUIS: Geeft het startscherm weer.

@ Navigatieknoppen: Cursor OMHOOG/LINKS/RECHTS/OMLAAG.
TERUG: Druk hierop om terug door de menu's te bladeren.

@ UITGANG: Verlaat het OSD-menu.

PLEX: Maakt verbinding met PLEX.

@ deezer: Maakt verbinding met deezer.

TV-kanalen: Maakt verbinding met de VIDAATV Channels-app
(internetverbinding vereist).

BROWSER: Maakt verbinding met BROWSER.
@) NETFLIX:

Maakt verbinding met NETFLIX voor het bekijken van online tv-
programma's en films (internetverbinding vereist).

@ YouTube:

Maakt verbinding met YouTube (internetverbinding vereist),
@ Eerste video:

Maakt verbinding met Prime video (internetverbinding vereist).
@ Disney +:

Maakt verbinding met Disney+ (internetverbinding vereist).
@ KLEUR KNOPPEN: Er zijn gerelateerde functies onder EPG.
@ ONDERWERP: ONDER.
@9 EPG: EPG-menu.
@ Mediacontrole: Afspelen/pauzeren
@ Menukaart: Geeft het OSD-menu (On Screen Display) weer.



Juiste afvoer van dit product (afvalverwerking van elektrische & en elektronische apparatuur)
(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Dit label op het product, de accessoires of de documentatie bij dit product duidt erop dat het
product en de bijbehorende elektronische accessoires (bijvoorbeeld de oplader, heetste of
UBSkabel) aan het eind van de levensduur niet mogen worden afgevoerd met het
huishoudelijk afval.

Om milieuverontreiniging of problemen voor de volksgezondheid als gevolg van ongeregelde
afvalverwerking te voorkomen, dient u deze items van het andere afval te scheiden zodat de

_ materialen op verantwoorde wijze kunnen worden hergebruikt.

® AP

Thuisgebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze het product gekocht hebben
of met de plaatselijke overheidsinstanties als ze willen weten waar en hoe ze deze items op
milieuvriendelijke wijze kunnen recyclen.

Zakelijke gebruikers dienen contact op te nemen met de leverancier en de voorwaarden en
bepalingen van het koopcontract te raadplegen. Dit product en de bijbehorende elektronische
accessoires mogen niet samen met ander commercieel afval worden afgevoerd.

Juiste afvoer van de batterijen in dit product

(Van toepassing in landen met afzonderlijke inzamelsystemen)

Wanneer dit symbool op de batterij, de gebruiksaanwijzing of de verpakking wordt
weergegeven,wordt daarmee aangegeven dat de batterijen in dit product aan het einde van
de levensduur niet samen met het gewone huishoudelijk afval mogen worden afgevoerd.
Wanneer u de chemische symbolen Hg, Cd of Pb ziet, betekent dit dat de batterij
respectievelijk kwik, cadmium of lood boven de referentieniveaus in EU-richtlijn 2006/66
bevat. Als batterijen niet op de juiste wijze worden afgevoerd, kunnen deze stoffen schade
aanrichten aan het milieu of de menselijke gezondheid.

Om de natuurlijke hulpbronnen te beschermen en hergebruik van materiaal te bevorderen,
moet u batterijen scheiden van andere soorten afval en deze via uw plaatselijke, gratis
batterijinzamelsysteem recyclen.

OPGELET:

@Om mogelijke gehoorschade te voorkomen, luister niet gedurende lange perioden op hoge
volumeniveaus.

Omgevingsvereisten

Bedrijfstemperatuur: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)
Luchtvochtigheid bij gebruik: 20% a 75%, niet-condenserend
Opslagtemperatuur: : -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Luchtvochtigheid bij opslag: 10% a 90%, niet-condenserend

Maximaal zendvermogen Wi-Fi: 100 mW bij 2,4 Ghz-2,4835 GHz

1.Kies een goede locatie voor de televisie, op een schone plek, uit de buurt van warmtebronnen
(zon, radiatoren, open haarden), planten (pollen, stof, water) en de grond (risico op stoten, stof).

2.Plaats geen doek, papier of andere materialen over de openingen aan de boven-, zijkanten of
onderkant van het apparaat.

3.Schakel de televisie uit na gebruik (tenzij de gebruiksaanwijzing van de fabrikant dit afraadt,
zoals meestal het geval is bij OLED-televisies) en haal de stekker eruit als u hem niet gaat
gebruiken (als het een OLED-televisie is, laat hem dan op stand-by staan voordat u hem loskoppelt)

4 Berg de afstandsbediening zorgvuldig op, stel hem niet bloot aan vloeistoffen en controleer
regelmatig de staat van de batterijen van de afstandsbediening om corrosie van de contacten
te voorkomen.

5.Maak het scherm schoon met een zachte, droge doek nadat u de televisie hebt uitgeschakeld
en de stekker eruit hebt gehaald, en vermijd glassprays en andere huishoudelijke
schoonmaakmiddelen.



SMART TV

MANUAL DE INSTRUGOES

IMPORTANTE:
Leia atentamente este manual antes de instalar e operar a TV. Mantenha este
manual a mdo para referéncia
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C Informagéo Relativa AS Precaugdes De Seguranga )

Ponto de exclamagéo dentro do_ triéngulo’ indica CAUTION

que a documentagao do dispositivo contém as

instrugées importantes de manutencéo e RISK OF ELECTRIC SHOCK
explorag&o técnica. DO NOT OPEN

Aviso

do corpo, recorra a ajuda do técnico qualificado.

O presente dispositivo funciona com alta tens&do. Para
reduzir o risco do choque elétrico, ndo remova o painel

O simbolo do relampago dentro do triangulo avisa
o utilizador que alta voltagem que constitui o risco
do choque elétrico esta presente dentro do

presente dispositivo abrir o corpo da TV sozinho, para reparar tem que

recorrer a ajuda do especialista.

B P

Precaugdes De Seguranga Importantes >

1) Leia o manual.

2) Guarde o manual.

3) Fique atento a todos os avisos.

4) Siga todas as instrugdes.

5) Na&o utilize o presente dispositivo quando esta perto de agua.

6) Limpe apenas com um pano seco.

7) N&o impega que o fluxo de ar entre dentro do dispositivo, bloqueando os orificios de ventilagdo.

8) Nao instale este dispositivo perto de fontes de calor, tais como radiadores, aquecedores, fogdes ou outros
aparelhos (incluindo amplificadores) que produzem calor.

9) N&o viole as fungbes de seguranga do plugue bipolar ou plugue de aterramento. O plugue bipolar tem dois pinos,

um dos quais é mais largo do que outro. O plugue de aterramento tem dois pinos comuns e o terceiro pino de
aterramento. O contacto largo ou contacto de aterramento do plugue serve para garantir a sua seguranga. Se o
plugue néo entra na tomada, consulte um electricista para trocar o plugue ou a tomada antiga.

Se a TV foi danificada ou a instalagao foi feita de modo
incorreto - existe o risco do choque elétrico, ndo tente

10) Né&o pise hem dobre o cabo de alimentagéo, especialmente no local de conexao, junto a tomada elétrica ou saida

do cabo do dispositivo.

11) Utilize apenas os dispositivos adicionais que estao autorizados pelo fabricante.
Fixe o dispositivo sé no carrinho, suporte, tripé ou mesa indicados pelo fabricante ou vendidos
junto com o dispositivo. Se usar o carrinho, tenha cuidado ao mover o dispositivo, porque o
carrinho pode tombar.

13) Desligue o dispositivo da tomada durante tempestades de raios ou quando nao for utilizado por um longo periodo

de tempo.
Aviso:

14) Para evitar o risco de inflamag&o ou choque elétrico, ndo exponha o dispositivo nos locais que tém liquidos ou
humidade.

15) O cabo de alimentag&o é utilizado para desligar o dispositivo. O acesso ao cabo deve ser facil.

) A tomada deve estar perto do dispositivo e de facil acesso.

17) Este dispositivo nunca deve ser colocado nas estantes de livros e prateleiras, se a ventilagéo suficiente |& n&o for
assegurada ou as instrugdes do fabricante nao forem seguidas.

18) O dispositivo ndo deve ser exposto aos pingos e salpicos. Os recipientes com agua, por exemplo, vasos de flores

nao devem ser colocados encima do dispositivo.

19) N&o coloque as fontes de perigo encima do dispositivo (ex.: recipientes com liquidos, velas
acesas).

20) Montagem na parede ou teto - O dispositivo deve ser colocado na parede ou teto em conformidade
com as recomendagées do fabricante.

21) Nunca cologue a TV, Controle Remoto e pilhas perto da lareira ou outras fontes de calor inclusive os raios solares
diretos. Para evitar a propagagéao do fogo, mantenha sempre as velas ou outras fontes de fogo afastadas da TV,
Controle Remoto e pilhas.

22) Para assegurar o funcionamento normal, n&o ligue na entrada USB os dispositivos com a poténcia maior de 0.5

O presente manual de manutengéo técnica é destinado para os especialistas qualificados. Para reduzir o risco do
choque elétrico, ndo se mexa no dispositivo e ndo faga nada que nao for descrito no presente manual do utilizador

se n&o possuir da respetiva qualificagdo.
23) A bateria ndo deve ser exposta aos raios solares diretos, fogo e outras fontes de calor.

do aterramento.
25)  Atemperatura méaxima para utilizagéo do dispositivo - 35 graus, altura maxima - 2000 metros.

O presente dispositivo pertence a Classe |l de aparelhos elétricos com isolamento duplo, por isso n&o precisa



Botoes E Interface De TV

Botées de TV

Nota: O seguinte é apenas um diagrama funcional. E a posigao real e o arranjo de diferentes modelos podem ser

diferentes.

Uma chave:

Ll%

Pressione este botdo no modo de

Conexdes de TV

espera para ligar/desligar a TV.

Nota: Abaixo estd o menu de vérios terminais, a localizacéo e disposicéo exatas, o nimero de modelos diferentes pode ser diferente..

AV entrada Saida de AUSCULTADOR
" Quando os auscultadores

Entrada de Sinal de AV sdo ligados, os alto-falantes

External s&o desligados.

Mini AV Entrada USB

Porta de entrada de TV para conectar Conecte o dispositivo USB para reproduzir os|

o cabo Mini AV ficheiros multimedia

CI FENDA

Cl de entrada de leitor de cartdo
(interface  comum) este precisa

de CAM (médulo de acesso condicional)
usado para pagar TV.

OPTICAL

Saida 6ptica
Conecte o receptor SPDIF.

HDMI entrada
Entrada de sinal digital de
ligador de HDMI video

RJ 45

RJ45
Conecte a Internet.

ANT 75
Ligue a entrada de TV
antenal/cabo (75/VHF/UHF)

A * Nao toque nem se aproxime dos conectores HDMI e
qQ descargas eletrostaticas interfiram na operagdo desses
“ operagdo USB, caso contrario a TV deixara de funcionar ou a TV deixara de

funcionar.

USB e nao permita que
conectores no modo de

( Esquema De Conexao De Dispositivos Externos

Caixas de set-top
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Conexéo de entrada AV | | Conexé&o de entrada AV

4>

1 perem=>] |

Conexéo de entrada HDMI
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Conex&o USB
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Conexdo TV

Conexdo R145




Instalacao E Ligacao Da TV >

I 10cm

10cm

TV signal output

10cm

Instale a TV

Para colocar a sua televisdo num lugar firme que possa suportar o peso
da televis&o.

Para evitar o perigo, nédo coloque a TV perto de agua ou local de
aquecimento (como luz, vela, maquina de aquecimento),néo bloqueie a
ventilagéo na parte de trés da TV.

Ligar antena e energia

1.Ligar o cabo da antena a tomada da antena na parte de tras da
televis&o.

2.Para ligar o cabo de alimentagéo da TV (AC 100-240V~ 50/60Hz).

O cabo de alimentagéo anexado é apenas para este modelo.

Ligara TV

3.Ligar a fonte de alimentag&o, entrar no modo standby (luz vermelha),
premir o botdo de alimentag&o do televisor ou o botéo de alimentagéo do
telecomando para luminar no televisor.

Nota: se o modelo tiver um slot para cartdo Cl na

parte superior e incluirum tampéo de silicone na

embalagem, insira o tamp&o de silicone no slot

quando né&o estiver a ser utilizado nenhum cartéo

Cl. Nao é necessaria qualquer agédo para modelos

com ranhura, mas sem tampao de silicone.

Nota: Os desenhos s&o apenas para a informagao.

Instrucao De Instalacao Do Suporte Da TV >

1. Abra a caixa, retire a TV, acessorios e
suporte (alguns modelos nao tém suporte).

2. Para evitar danos da TV, estenda o pano
macio e ponha a TV com o ecra virado para
0 pano, conecte a base do suporte a TV
com parafusos.

3. Junte o suporte com parafusos e fixe na
TV.

4. Ainstalagao é completa.

Nota:

Os desenhos servem apenas para informacéo.

Por favor,preste atengédo as particularidades do
seu suporte.



( Instalagdo pela primeira vez

Instalagdo pela primeira vez

Por favor, de acordo com a dica de texto para configuragéo inicial.
Pressione obotdo [¥]1/[A] paraselecionaroidioma.

Certifique-se de que o dispositivo esteja conectado e pressione o botdo [¥1/[A] paraselecionaronome da TV.



Paginainicial

Pressione o botao "HOME/@", suatela HOME.

* Alinterface datelainicial de alguns paises pode ser diferente daimagem acima, consulte o produto para.
* Gerenciar aplicativos.
* Selecione o item que deseja mover e pressione o botéo@para gerenciar.

ENTRADA

Entrada

Pressione o botdo [¥]1/[A] paraselecionaro menu Entradas.
Pressione ENTER para selecionar a entrada.



< Configuracao Inicial )

Imagem

Clique a tecla [MENU] para entrar no menu principal, clique [ ¥ 1/[ A Ipara selecionar o menu
de imagem.

1. Clique atecla [ W] / [ A para selecionar a opgdo que deseja ajustar no menu IMAGEM.
2. Clique a tecla Entrar para ajustar.
3. Depois de acabar o ajuste, clique a tecla Entrar para salvar e retornar ao menu anterior.

Modo de Imagem

Clique a teclal ¥ J/[ A ] para selecionar o modo de imagem e, em seguida, clique a teclal V']
/[ A 1& Entrar para selecionar. (Opcional: Padrao/Dia de Cinema / Noite de Cinema / Dindmico
/ Esporte).

Escala de Aspecto

Ajuste a Escala de Aspecto para esticar ou ampliar sua imagem.

Clique a tecla ¥/ A para selecionar Escala de Aspecto.

Clique a tecla /P para selecionar Automatico/16:9/4:3/ Panoramico /Zoom de Filme/Direto.
Modo de Jogos

Clique a teclal ¥ 1/[ A Jpara selecionar, e clique [ €41/[» ] para selecionar Ligar/Desligar.
Configuragdes de Modo de Imagem

Clique atecla [ W] / [ A para selecionar, e clique [» ] & ENTRAR para entrar.



Configuracgao inicial

Som

Pressione o botdo MENU para exibir o menu principal. Pressione o botdo [¥1/ [ A] paraselecionar SOM no menu principal,

1. Pressione obotdo [ V] /[ A] paraselecionaraopgao que deseja ajustar no menu SOM.

2. Pressione o botédo Enter para ajustar.
3. Apds terminar o ajuste, pressione o botdo Enter para salvar e retornar ao menu anterior.

Saida de audio

Pressione o botdo [¥]1/[A] paraselecionar Saida de audio.

Pressione o botdo ENTER/ [» ] para entrar no submenu,

em seguida, pressione o botdo [¥1/[A] paraselecionar ARC/TV Speaker/SPDIF Only.

*Nota: O Bluetooth é opcional, se ele suporta a fun¢do Bluetooth esta sujeito a configuragao real!

Rede

Pressione o botdo MENU para exibir o menu principal. Pressione o botdo [¥1/ [ A] paraselecionar Rede no menu principal.



Configuragao inicial

Pressione o botdo [¥1/[A] paraselecionar: Configuragéo de rede/Conex&o com a Internet/Wake on Wireless
Network/Wake on LAN.

Canal

Pressione o botdo MENU para exibir o menu principal. Pressione o botdo [ 4]/ [»] paraselecionaro canal.

1. Pressione obotdo [V1/[A] paraselecionaraopgao que deseja ajustar no menu Canal
2. Pressione o botao Enter para ajustar.
3. Apds terminar o ajuste, pressione o botao Enter para salvar e retornar ao menu anterior.

Funcgao auxiliar para deficientes visuais e auditivos

1. Recurso de descrigdo de audio (para deficientes visuais)

Introdugdo: A audiodescrigédo é a abreviatura de “descrigédo verbal de imagens” e destina-se a utilizadores com deficiéncia
visual. Ao adicionar comentarios de voz adicionais, ele fornece descri¢cdes auxiliares para midias visuais, como televis&o,
filmes e dramas de TV, ajudando usuarios com deficiéncia visual a compreender informagdes visuais que de outra forma seriam
inacessiveis, como cenas, expressdes faciais e detalhes de movimentos de personagens.

Como habilitar: Configuragées -> Acessibilidade -> Guia de Voz

2. Fungao para deficientes auditivos

Introducgédo: Afuncéo deficiente auditivo (assisténcia auditiva) na televiséo digital € uma tecnologia assistiva desenvolvida
especificamente para usuarios com deficiéncia auditiva, com o objetivo de ajudar os usuarios a compreender melhor o
conteudo televisivo por meio de legendas visuais.

Como habilitar: Configuragoes -> Acessibilidade -> Configuragdes de legenda



Configuracgao inicial

3. Definir preferéncias do usuario
Introdugao: Defina a corregdo de cores, contraste da fonte, tamanho da fonte, cursor de foco, etc.
Como habilitar: Configuragdes -> Acessibilidade -> Guia Acessivel -> Guia Frontal Grande

Sistema

Sistema

Pressione o botdo MENU para exibir o menu principal.
Pressione o botdo [ €]/ [»] paraselecionar Sistema no menu principal.

1. Pressioneobotdo [V1/[A] paraselecionaraopgéo que deseja ajustar no menu Sistema.
2. Pressione o botédo Enter para ajustar.
3. Apds terminar o ajuste, pressione o botdo Enter para salvar e retornar ao menu anterior.

Configuragdes do aplicativo
Pressione o botdo [¥]1/[A] paraselecionar Configuragées do aplicativo.



Sistema

Fung¢ao HDMI/CEC
Pressioneobotdo [¥]1/[A] paraselecionar Fungao CEC e, em seguida, pressione o botao Enter para entrar no submenu
para selecionar.

Pressione o botdo ¥ / A para selecionar Controle CEC/Ativagao automatica do dispositivo/Desligamento automatico do
dispositivo/Ativagdo automatica da TV/Listas de dispositivos CEC.
Nota: Todas as opg¢des estao disponiveis somente quando o Controle CEC é selecionado Ligado.

Configuragdes avangadas
Pressione o botdo [¥1/[A] paraselecionar Configuragées Avancadas e, em seguida, pressione o botdo ENTER/ [» ]
para entrar.

Suporte

Pressione o botdo [ V1 /[ A] paraselecionar Suporte e, em seguida, pressione o botdo ENTER/ [» ] para entrar.



C Sistema >

Restaurar Default de Fabrica

Clique a tecla [ W] / [ A ] para selecionar Restaurar Para Default de Fébrica, e depois clique a

tecla ENTRAR/ [ » ] para entrar no sub-menu e selecionar.

C Midia )

Midia

CliqueateclalV]/[A] /[ 4] /[W» ] paraselecionar Midia na pagina Principal ou clique

a tecla MIDIA no remoto, e clique OK para entrar no Centro de Midia.

11



C Midia )

Clique a tecla [ ¥ 1/ [ A ] para selecionar Video ou Tudo, e clique atecla [V] /[ A)/[ «]
/ [» ] para selecionar Filmes. Clique a tecla Menu para display as opgdes de configuragdo no
lado esquerdo.

Audio
Clique a tecla [ ¥ 1/ [ A] para selecionar Audio ou Tudo, e clique atecla [ V]/[ A)Y/[ «]
/ [ » ] para selecionar Musica.

Imagem
Clique a tecla [ V'] / [ A] para selecionar imagem ou Tudo, € clique a tecla [V] / [A]) /
[ €] / [» ] para selecionar Imagem.

12



Ajuda

Sem poder «  Verifique se o cabo CAda TV esta conectado ou ndo. Se ainda ndo houver energia,
desconecte o plugue e reconecte -se ao soquete ap6s 60 segundos. Ligue a
energia de volta.

Sinal ndo recebido . Imagens duplas ou fantasmas podem aparecer na sua TV se houver prédios altos

corretamente ou montanhas préximas aonde vocé esta. Vocé pode ajustar aimagem através da
operagao manual: consulte a instrugdo do Regulamento Vernier ou ajustar a
diregdo da antena externa.

. Se vocé usar uma antena interna, a recepgao do sinal pode ser mais dificil em
determinadas circunstancias. Ajuste a diregdo da antena para obter a recepgéo
ideal. Se isso ndo melhorar arecepcéo, talvez seja necessario mudar para uma
antena externa.

Semimagem « Verifique se a antena na parte traseira da TV esta conectada corretamente.
« Vejaoutros canais para ver se o problema ainda ocorre.

Video aparece sem . Tente aumentar o volume.
audio . Verifique se o som da TV estd no mudo ou néo.

O audio esta presente| * Tente ajustar o contraste e o brilho.
mas o video nédo
aparece ou esta
descolorido

O ruido estatico afeta
aqualidade do video e
do audio

Verifique se a antena na parte traseira da TV esta conectada corretamente.

Linhas quebradasna |- Aparelhos elétricos, como secadores de cabelo ou aspiradores, etc. podem
tela interferir no seu aparelho de TV. Desligue esses aparelhos.

O controle remoto néo| « Verifique se o saco plastico que acompanha o controle remoto é removido.Tente
funciona usar o controle remoto a uma distancia mais curta da TV. Verifique se a colocagao
das baterias esta correta ou tente usar novas baterias com o controle remoto.

. ATV entrard no modo de espera se nao receber resposta em alguns minutos.

Sem video (modo PC) Verifique se o cabo esta conectado a porta HDMI corretamente ou se o cabo estiver!

dobrado em alguns locais.

Atela é muito . Ajuste o brilho ou contraste no menu principal.
brilhante ou escura
(modo PC)

.

Sem resposta do PC Verifique se a resolugao de exibigdo do PC esta definida como uma resolucao

compativel (oua TV.

Linhas aparecendo . Verifique se vocé estd usando um cabo em boa qualidade.
quando um dispositivo
estéd conectado a
porta RCA

Os problemas ndo sao| « Desconecte o cabo de alimentagéo e aguarde 30 segundos e reconecte -se ao
resolvidos soquete. Se os problemas ainda persistirem, ndo tente reparar a TV sozinho. Por
favor, entre em contato com o centro de servigo.

Néao deixe sua TV exibindo uma imagem estatica, seja em um video pausado, na tela do menu etc.
por um longo periodo de tempo, isso danificara a tela e pode causar queimaduras de imagem.

Lista de procedi os de manutengéo

* Escolha uma boa localizagéo para a televisdo, em um local limpo, longe de fontes de calor (sol, radiadores,
lareiras), plantas (pélen, poeira, agua) e o solo (risco de batida, poeira).

*Nao coloque pano, papel ou outros materiais sobre as aberturas na parte superior, nas laterais ou na parte
inferior do aparelho.

*Desligue a televis@o apds o uso (a menos que as instrugdes operacionais do fabricante aconselhem contra
ela, como geralmente é o caso das televisdes OLED) e desconecte -0 se néo for usado para (se foruma
televisdo OLED, deixe -a em espera antes de desconecta -la)

*Armazene o controle remoto com cuidado, ndo o exponha a liquidos e verifique a condigao das baterias de
controle remoto regularmente para evitar a corrosédo dos contatos.

*Limpe a tela com um pano macio e seco depois de desligar e desconectar a televisdo e evite sprays de vidro
e outros agentes de limpeza doméstica.



( Especificagcoes >

Tamanho de Tela Consumo de Energia Acessorios Principais
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42’ BOW/75W/90W Manual de Usuario x1
43" 75W/80W/90W Controle Remoto x1
Fio de Energia x1
50" 100W/108W/120W AAA Baterias x2 (Opcional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W

* Tempo de vida: 60.000 horas

.. DOIb Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories.
y Dolby, Dolby Audio e o simbolo duplo D sdo marcas comerciais da Dolby
AUDIO Laboratories Licensing Corporation.

H Dml® Os termos HDMI e HDMI de alta definicdo multimidia interface e o logotipo
HDMI sédo marcas comerciais ou marcas registradas da HDMI Licensing

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE . .
; LLC nos Estados Unidos e em outros paises.

( AVISO \

Nunca coloque um conjunto de televisdo em um local instavel. Um aparelho de televisdo pode cair, causando
ferimentos pessoais graves ou morte.
Muitas lesdes, particularmente para as criangas, podem ser evitadas tomandopreugdes simples, como:
1. Usando armarios ou estandes recomendados pelo fabricante do aparelho de televisao.
2. Somente o uso de méveis que podem apoiar com seguranga o aparelho de televiséo.
3. Garantir que o aparelho de televisdo ndo esteja vencendo a borda dos moéveis de apoio.
4. N&o colocar o aparelho de televisdo em méveis altos (por exemplo, armarios ou estantes). Sem a ancorar os
moveis e o conjunto de televisdo para um suporte adequado.
5. Nao colocando o aparelho de televisdo em tecido ou outros materiais que podem estar localizados entre o
aparelho de televisdo e suportar méveis,
6. Educar as criangas sobre os perigos de escalar moéveis para chegar ao aparelho de televisdo ou de seus
controles.
Se o seu aparelho de televisao existente estiver sendo retido e realocado, as mesmas consideragdes acima
devem ser aplicadas.
Parafuso de parede: 22-24 polegadas M4, 28-70 polegadas M6, 75 polegadas M8. (Para a série VA)
22-24 polegadas M4, 28-75 polegadas M6, 77 polegadas M8, 85 polegadas M6,
100 polegadas M8 (para a série KA)
\ NOTA: Nao fique em um angulo para evitar o risco de cair. )

Este manual do usuario apenas para referéncia
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Controle remoto

®

960 ©®@ Q® ®
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@ PODER: Alterna a TV entre o modo ligado e o modo de espera.
@ Nenhum efeito.
@ MUDO: Silenciar ou restauraro somda TV.

@ 0-9: Os numeros "0-9" sdo usados para inserir diretamente o
namero do canal.

(® LISTA DE CH.: Lista de canais

@ Texto: Pressione para entrar no teletexto ao reproduzir o
programa.

@ Personalizagao do aplicativo: Personalizagao do aplicativo
(pressione longamente na pagina inicial)

VOL+/-: Pressione para aumentar/diminuir o nivel de som.
@ CH+/-: Pressione para percorrer os canais.

INFORMAGOES: Exibe as informagdes do canal atual, como a
hora atual e o nome do canal.

@ Entradas: Exibir/selecionar opgdes de fonte de sinal.
@ cASA: Exibe a tela inicial.

@ Botoes de navegagéo: Cursor PARA CIMA/ESQUERDA/
DIREITA/PARA BAIXO.

VOLTAR: Pressione para voltar nos menus.
@ SAIR: Saiado menu OSD.

PLEX: Conecta-se ao PLEX.

@ deezer: Conecta-se ao deezer.

Canais de TV: Conecta-se ao aplicativo VIDAATV Channels
(requer conexao com a Internet).

NAVEGADOR: Conecta-se ao NAVEGADOR.
@0 Netflix:

Conecta-se a NETFLIX para assistir programas de TV e filmes on-
line (requer conexao com a Internet).

@ YouTube:

Conecta-se ao YouTube (é necessaria conexdo com a Internet),
@ Video principal:

Conecta-se ao video Prime (é necessaria conexao com a Internet).
@ Disney+:

Conecta-se ao Disney+ (requer conexdo com internet).
@ BOTOES DE CORES: Existem fungées relacionadas no EPG.
@ SUBSTITUIGAO: SUBT.
@9 EPG: Menu EPG.
@ Controle de midia: Reproduzir/Pausar
@ Cardapio: Exibe o menu OSD (exibigéo na tela).



Produtos

Eliminagao correta deste produto (Residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos)

(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)

Este simbolo, quando presente no produto, acessoérios ou documentagéo, indica
que o produto e os respectivos acessorios electronicos (por exemplo, carregador,
auscultadores, cabo USB) ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos no fim da sua vida util. Para evitar possiveis danos no ambiente ou
prejuizos para a saude humana causados pela eliminagdo nao controlada de
residuos, devera separar estes itens de outros tipos de residuos e recicla-los de
forma responsavel, para promover uma reutilizacdo sustentavel dos recursos
materiais.

Os utilizadores domésticos devem entrar em contacto com o revendedor do
produto ou com as entidades oficiais locais, para se informarem sobre onde e
como podem entregar estes itens para uma reciclagem segura.

Os utilizadores comerciais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os
termos e condigdes do contrato de compra. Este produto e os respectivos
acessorios electronicos ndo devem ser eliminados juntamente com outros
residuos comerciais.

Eliminagao correta das pilhas deste produto

(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)

Este simbolo, quando presente na pilha, no manual ou na embalagem, indica que
as pilhas deste produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos
domeésticos no fim da sua vida util. Se identificados, os simbolos quimicos Hg, Cd
ou Pb indicam que a pilha contém mercurio, cddmio ou chumbo acima dos niveis
de referéncia previstos na Directiva 2006/66/CE. Se as baterias ndo forem
eliminadas correctamente, estas substancias podem ser prejudiciais a satude

Pilhas humana ou ao meio-ambiente.

O @ @

De modo a proteger os recursos naturais e a promover a reutilizacdo dos
materiais, separe as pilhas de outros tipos de residuos e recicle-as através do seu
sistema gratuito de devolugao de pilhas local.

CUIDADO:

@ Para evitar possiveis danos a audi¢éo, ndo oiga a niveis de volume elevados durante
longos periodos de tempo.

Consideracdes ambientais

Temperatura de funcionamento: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)

Humidade de funcionamento: 20% a 75%, sem condensagéo

Temperatura de armazenamento: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)

Humidade de armazenamento: 10% a 90%, sem condensagao

Poténcia max. do transmissor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

1.Escolha um bom local para a televisdo, num local limpo, longe de fontes de calor (sol,
radiadores, lareiras), plantas (pdlen, pd, agua) e do solo (risco de choques, poeiras).

2.Nao cologue pano, papel ou outros materiais sobre as aberturas na parte superior, lateral ou
inferior do aparelho.

3.Desligue o televisor apds a utilizagdo (a menos que as instrugdes de funcionamento do
fabricante recomendem o contrario, como é geralmente o caso dos televisores OLED) e
desligue-o da tomada se néo for utilizado (se for um televisor OLED, deixe- a ligada espera
antes de o desligar)

4.Guarde o comando com cuidado, ndo o exponha a liquidos e verifique regularmente as
condigdes das pilhas do comando para evitar a corrosdo dos contactos.

5.Limpe o ecrd com um pano macio e seco depois de desligar e desligar o televisor, e evite os
sprays de vidro e outros produtos de limpeza domésticos.



SMART TV

MANUAL DE INTRUCCIONES

IMPORTANTE:
Por favor lea este manual cuidadosamente antes de leer y operar este TV. Mantenga
este manual a la mano para una futura referencia
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Informacién de Seguridad

El signo de exclamacién dentro de un triangulo PREC,

equilatero pretende alertar al usuario de la presencia

de una abertura importante en la documentacion que ’ " :
acompatia al aparato. Riesgo de Descarga Eléctrica. No abrir.

Se utilizan altos voltajes en la operacién de este
producto, para reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no retire la cubierta del gabinete, refiera el
servicio a personal de servicio calificado.

Advertencia

triangulo equilatero tiene la intencién de alertar al
usuario de la presencia de voltaje peligroso no
aislado dentro del gabinete del producto que puede
ser de magnitud suficiente para constituir un riesgo
de descarga eléctrica para las personas.

Si el televisor cambia o un ajuste grueso, las
descargas eléctricas pueden resultar dafiadas, no
intente abrir una maquina de mantenimiento, los
centros de contacto con el cliente necesitan una
revision.
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j El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un

Instrucciones de Seguridad Importantes

Lea estas instrucciones.
Conserve este manual de instrucciones.
Siga todas la advertencias.
Siga todas las instrucciones.
No utilice este equipo cerca del agua.
Limpie solamente con trapo suave y seco.
No bloquee las ranuras de ventilacion. Instale de acuerdo con las Instrucciones del fabricante.
No Instale el equipo cerca de fuentes que emitan calor, como radiadores, hornos, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que emitan calor.
No Intente evitar el propésito de la clavija polarizada. Este televisor esta equipado con una clavija polarizada (una pata mas
ancha que la otra). Esta clavija debe ajustar correctamente en el toma corriente. Esta es una caracteristica de seguridad. Si
no es posible introducir completamente el enchufe, pruebe Invirtléndola. Sl aun no es posible, consulte a un electricista para
reemplazar el enchufe por uno apropiado.
Proteja el cable de alimentacion de ser pisado o ser doblado, particularmente en la clavija y en la parte donde se une con el
equipo.
Use solamente los accesorios especificados por el fabricante.
Use solamente los muebles o repisas recomendadas por el fabricante o vendidos junto con el equipo. Cuando es
usado un mueble o repisa Inestable tenga mucho cuidado, puede caer el equipo y ocasionar algun dafio personal.
Desconecte el equipo durante tormentas eléctricas o cuando no se use por un largo tiempo.
Precaucion:
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica no exponga este aparato a la lluvia o humedad.
Donde el conector principal es usado como el dispositivo de desconexion, el dispositivo desconectado debe permanecer listo
para operar.
El contacto debe ser Instalado cerca del equipo y debe tener facil acceso.
Este equipo debe colocarse en un ambiente donde la ventilacion no sea buena, tal como un librero o un lugar cerrado, a
menos que se le proporcione buena ventilacion.
El aparato no debe ser expuesto a goteo o salpicaduras y no se debe colocar objetos llenos de liquidos como vasos sobre el
aparato.
No coloque alguna fuente de peligro sobre el aparato (ej. objetos llenos de liquidos, velas).
Montaje en la pared o cielo- El electrodoméstico debe ser instalado en la pared o cielo solamente como fue recomendado por
el fabricante.
& Nunca coloque el TV, control remoto o baterias cerca de flamas u otras fuentes de calor, incluyendo la luz directa del sol.
Para prevenir la propagacion de fuego, mantener las velas u otras flamas retirados del TV, control remoto y baterias todo el
tiempo.
La terminal para USB debe ser cargada con 0.5 A bajo operacién normal
Estas instrucciones de servicio son para usar Unicamente por personal cualificado. Para reducir el riesgo de descarga
eléctrica no lleve a cabo ninguna reparacion ni servicio a parte de los contenidos en las instrucciones de operacién, a menos
que usted esté cualificado.
Las baterias instaladas en la unidad no deben exponerse a un calor excesivo como el sol, el fuego o similares

1 Este equipo es clase Il o equipo electrico con doble insulado. Ha sido disefiado en una manera que no requiere conexion
segura a tierra
La temperatura de operacion maxima es 35 grados centigrados.
La altitud maxima son 2000 metros.




Botones y Conexiones del TV

Botones del TV

Nota: La posicion y disposicién de los botones y conexiones para diferentes modelos pueden variar.

Uno claves:
Presione este botén en el modo de
espera para encender / apagar el
Conexiones televisor.

Nota: Las siguientes son las diversas conexiones disponibles. La posicion y disposicion de las conexiones difieren segln el modelo.

Entrada USB
Conecte aqui un dispositivo USB para
reproducir sus archivos multimedia.

Mini AV
Puerto de entrada de TV para
conectar el cable Mini AV OPTICAL

Salida OPTICA
Conecte el receptor SPDIF.

Entrada HDMI

Entrada de sefial digital
desde el conector de

video HDMI.

RJ45
Conéctate a Internet.

ANT 75

Conecte la entrada de
A antena / televisién por EARPHONE

cable (75/VHF/UHF)

Entrada AV
Entrada de sefial AV
externa

RJ 45

Salida de auriculares

Cuando se conectan los auriculares, se
deshabilitan los altavoces (Algunos modelos
sin esta interfaz)

Lector de

Cl
La entrada del lector de tarjetas CI
[of} interfaz comun) requiere CAM
modulo de acceso condicional)

utilizado para la television de pago

A * No toque ni se acerque a los conectores HDMI| y USB y no permita que las
descargas electrostaticas interfieran con el funcionamiento de estos conectores en el
A modo de funcionamiento USB, de lo contrario, el televisor dejara de funcionar o el

televisor dejara de funcionar.

Botones y Conexiones del TV

Decodificadores
—— D

[ ] |

HDMI

Conexi6n de entrada HDMI

e B

Conexién USB

Conexién TV

Conexion de entrada AV | (Conexion de entrada AV

Conexion R145




< Instalar y Conectar la TV >

Instalar su TV

Coloque su televisor en un lugar que pueda soportar peso del televisor.
Para evitar el peligro, no monte el televisor cerca del agua o calor extremo
(como un horno, fuente de luz o vela). No bloguee la ventilacion en la
10em 10cm Parte posterior del televisor.

Conecte la fuente de sefial y la fuente de electricidad

1. Conecte el cable de la antena a la conexién RF en la parte posterior o

lateral del televisor

2. Conecte el televisor a la toma de corriente de la pared (AC 100-240V~
50/60Hz).EI cable de alimentacion incluido solo es adecuado para este
modelo.

Encender el TV

3. Mientras esta en modo de espera, la luz indicadora de encendido estara

roja. Presione el botén de encendido en el televisor o el control remoto. La

luz cambiara a Incoloro.

Nota: Si el modelo tiene una ranura para tarjeta Cl

en la parte superior e incluye un tapén de silicona

en el embalaje, inserte el tapdn de silicona en la

ranura cuando no se esté usando la tarjeta Cl. No

777 se requiere ninguna accioén para los modelos con

ranura pero sin tapén de silicona.

TV signal output

9 0 cia.

Nota:Imagen solo con fines de referen

C Instrucciones de instalacion de las patas del TV >

1. Abra la caja, retire el televisor, los
accesorios y el soporte (algunos modelos
no tienen soporte).

2. Para evitar dafos al televisor, extienda un
pano suave y coloque la pantalla del
televisor hacia el pafo, fijando la base del
soporte al televisor con tornillos.

3. Asegure el soporte con los tornillos y
conéctelo al televisor.

4. La instalacion estd completa.

Nota:

Los dibujos son sélo para informacién. Por
favor, preste atencioén a los detalles de su
apoyo.



( Instalaciéon por primera vez

Instalacion por primera vez

Siga el consejo de texto para la configuracién por primera vez.
Presione el boton [¥]/ [ A] paraseleccionar Idioma.

Asegurese de que el dispositivo esté conectado,
luego presione el boton [¥1/ [ A] paraseleccionar el nombre del televisor.



Paginainicial

Paginainicial

Presione el boton "INICIO/ @ “, aparecerala pantalla INICIO.

* Lainterfaz de usuario de la pantalla de inicio de algunos paises puede mostrarse diferente a laimagen anterior;
consulte el producto para obtener mas informacion.

* Administrar aplicaciones.

* Seleccione el elemento que desea mover y luego presione el botén para administrar.

ENTRADA

Entrada

Presione elboton [V1/ [ A] para seleccionar el menu Entradas.
Presione ENTER para seleccionar la entrada.



< Configuracion Inicial )

Imagen
Presione [MENU] para ingresar al ment principal, presione [¥] /[ A1 para seleccionar el
menu de imagen.

1. Presione los botones [V¥] /[ A] paraseleccionar la opcion que desea ajustar en el ment
IMAGEN.

2. Presione el boton INTRO para ajustar.

3. Después de terminar el ajuste, presione el botéon INTRO para guardar y volver al menu
anterior.

Modo de Imagen

Presione el botén [ ¥ 1A A ] para seleccionar el modo de imagen, luego presione el boton [ V]
/ LAY yINTRO para seleccionar.

(Opcional: Estandar/Cinema day/Cinema night/Dinamico/Deportivo).

Relacion de aspecto

Ajuste la relacion de aspecto para estirar o acercar la imagen.

Presione los botones ¥/A para seleccionar la relacion de aspecto.

Presione los botones /P para seleccionar Automatico/16:9/4:3/Panoramico/Zoom de
pelicula/Directo.

Modo de Juego

Presione [ V] /[A]) paraseleccionar, y presione [ <€]/ [» ] paraseleccionar
Encendido/Apagado.

Configuracién del Modo de Imagen

Presione [ W]/ [ A] paraseleccionar, y presione [» ] yINTRO para ingresar.



Configuracién inicial

sonido
Presione el boton MENU para mostrar el menu principal. Presione el boton [¥]1/[A] para seleccionar SONIDO en el menu

principal,

1. Presione el boton [¥]1/[A] paraseleccionarlaopcion que desea ajustar en el meni SONIDO.
2. Presione el boton Enter para ajustar.
3. Después de finalizar su ajuste, presione el botéon Enter para guardar y regresar al menu anterior.

Salida de audio

Presione el boton [¥1/[A] paraseleccionar Salida de audio.

Presione el boton ENTER/ [ » ] paraingresar al submend,

luego presione el boton [¥]1/[A] paraseleccionar ARC/TV Speaker/SPDIF Only.

*Nota: Bluetooth es opcional, si admite la funcién Bluetooth esta sujeto a la configuracién real.

Red )
Presione el boton MENU para mostrar el menu principal.
Presione elboton [ V1 /[ A] paraseleccionar Red en el menu principal.



Presione el boton [¥1/[A] paraseleccionar: Configuracion de red/Conexion a Internet/ Wake on Wireless Network/ Wake
on LAN.

canal
Presione el botén MENU para mostrar el menu principal. Presione el boton [ 41/ [»] para seleccionar Canal.

1. Presione el boton [V]1/[A] paraseleccionarlaopcion que desea ajustar en el menu Canal
2. Presione el botén Enter para ajustar.
3. Después de finalizar su ajuste, presione el boton Enter para guardar y regresar al menu anterior.

Funcién auxiliar para personas con discapacidad visual y auditiva

1. Funcién de descripcion de audio (para personas con discapacidad visual)

Introduccion: La audiodescripcion es la abreviatura de "descripcion verbal de imagenes" y esta destinada a usuarios con
discapacidad visual. Al agregar comentarios de voz adicionales, proporciona descripciones auxiliares para medios visuales
como television, peliculas y series de television, lo que ayuda a los usuarios con discapacidad visual a comprender informacion
visual que de otro modo seria inaccesible, como escenas, expresiones faciales y detalles de los movimientos de los
personajes.

Como habilitar: Configuracion -> Accesibilidad -> Guia de voz

2. Funcion con discapacidad auditiva

Introduccioén: La funcién para personas con discapacidad auditiva (asistencia auditiva) en la television digital es una tecnologia
de asistencia disefiada especificamente para usuarios con discapacidad auditiva, cuyo objetivo es ayudar a los usuarios a
comprender mejor el contenido de |a television a través de subtitulos visuales.

Como habilitar: Configuracién -> Accesibilidad -> Configuracién de subtitulos



3. Establecer preferencias de usuario
Introduccion: Establezca la correccion de color, el contraste de la fuente, el tamarfio de la fuente, el cursor de enfoque, etc.
Como habilitar: Configuracién -> Accesibilidad -> Guia accesible ->Guia frontal grande

Sistema

Sistema

Presione el boton MENU para mostrar el ment principal.
Presione el boton [ 4]/ [»] para seleccionar Sistema en el menu principal.

1. Presione el boton [V ]/ [ A] paraseleccionarlaopcion que desea ajustar en el menu Sistema.
2. Presione el boton Enter para ajustar.
3. Después de finalizar su ajuste, presione el botén Enter para guardar y regresar al menu anterior.

Configuraciéon de la aplicacion
Presione el boton [V]/ [ A] paraseleccionar Configuracion de la aplicacion.



Sistema

Funcion HDMI/CEC

Presione el boton [V1/ [ A] para seleccionar la funcion CEC, luego presione el boton Enter para ingresar al submenu para
seleccionar.

Presione el boton ¥ / A para seleccionar Control CEC/Encendido automatico del dispositivo/Apagado automatico del
dispositivo/Encendido automatico del televisor/Listas de dispositivos CEC.
Nota: Todas las opciones estan disponibles s6lo cuando el control CEC selecciona Activado.

Configuracion avanzada
Presione el boton [V1/ [ A] paraseleccionar Configuracion avanzada, luego presione el boton ENTER/ [» ] paraingresar.

Soporte

Presione elboton [V1/ [ A] paraseleccionar Soporte, luego presione el boton ENTER/ [» ] paraingresar.



C Sistema >

Restaurar a los valores predeterminados de fabrica

Presione los botones [ ¥1/[ A1 para seleccionar Restaurar a los valores predeterminados de

fébrica, luego presione el boton INTRO / [ »] para ingresar al submenu y seleccionar.

C Medios )

Medios

Presione los botones [V)]/[A) /[<«] /[»] paraseleccionar Medios en la pagina de
inicio o presione el boton MEDIOS en el control remoto y presione el boton ACEPTAR para

ingresar al Centro de medios.
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( Medios >

Presione los botones [ ¥ 1/[ A ] para seleccionar Video o Todo, y presione los botones [ V]
/[ A Y/[ «4)/[» Jpara seleccionar peliculas. Presione el botdn Menu para mostrar las opciones
de configuracion en el lado izquierdo.

Audio
Presione los botones [ ¥ 1/L A1 para seleccionar Audio o Todo, y presione los botones [ ¥ ]

/LAY /[<41/[»] paraseleccionar Musica.

Imagen
Presione los botones [ ¥ /[ A1 para seleccionar Imagen o Todo, y presione los botones [ V]
/LAY /[<41/[»] paraseleccionar Imagen.
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Ayuda

No hay poder

® Compruebe si el cable de CAdel televisor esta conectado o no. Sitodavia no hay
energia, desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo al enchufe después de 60
segundos.
Vuelve a encender la potencia.

Sefal no recibida
correctamente

® Las imagenes dobles o fantasmas pueden aparecer en su televisor si hay edificios
altos o montafias cerca de donde esta. Puede ajustar laimagen a través de la
operaciéon manual: consulte la instruccion de la regulacién vernier o ajustar la
direccion de la antena externa.

@ Si usa una antena interior, la recepcion de la sefial puede ser mas dificil bajo ciertas
circunstancias. Ajuste la direccién de la antena para una recepcion 6ptima. Si esto no
mejora la recepcion, es posible que deba cambiar a una antena externa.

Sinimagen

® Compruebe sila antena en |la parte posterior del televisor esta conectada
correctamente.
® \ea otros canales para ver si aiin se produce el problema.

Aparece el video sin
audio

® Intente aumentar el volumen.
® Compruebe si el sonido del televisor esta en silencio o no.

El audio esta presente,|
pero el video no apare
ce o esta decolorado

® Intente ajustar el contraste y el brillo.

El ruido estatico afecta
la calidad de video y
audio

® Compruebe sila antena en la parte posterior del televisor esta conectada
correctamente.

Lineas rotasenla
pantalla

® | os electrodomésticos, como secadores de pelo o aspiradoras, etc., pueden interferir,
con su televisor. Apague estos electrodomésticos.

El control remoto no
funciona

® Aseglrese de que se retire la bolsa de plastico que vino con el control remoto.

Intente usar el control remoto en una distancia mas corta desde el televisor.
Compruebe sila colocacién de las baterias es correcta, o intente usar baterias
nuevas con el control remoto.

® E| televisor entrard en modo de espera si no recibe respuesta en unos minutos.

Sin video (modo PC)

® Verifique si el cable esta conectado al puerto HDMI correctamente, o si el cable esta
doblado en algunos lugares.

La pantallaes
demasiado brillante u
oscura (modo PC)

® Ajuste el brillo o el contraste en el menu principal.

Sinrespuestadela PC

® Compruebe silaresolucion de visualizacion de la PC esta configurada en una
resolucion compatible (o el televisor.

Lineas que aparecen
cuando un dispositivo
esta conectado al
puerto RCA

® Asegurese de usar un cable con buena calidad.

Los problemas no
estan resueltos

® Desenchufe el cable de alimentacién y espere 30 segundos, luego vuelva a
conectarse al enchufe. Silos problemas aun persisten, no intente reparar la
television usted mismo. Péngase en contacto con el centro de servicio.

No deje su televisor que muestre una imagen estatica, ya sea desde un video detenido, pantalla de mend, etc.
durante un periodo prolongado de tiempo, hacerlo dafara la pantalla y puede causar quemaduras de imagenes.

* Elija una buena ubicacion para el televisor, en un lugar limpio, lejos de las fuentes de calor (sol, radiadores,
chimeneas), plantas (polen, polvo, agua) y el suelo (riesgo de golpes, polvo).
*No coloque tela, papel u otros materiales sobre las aberturas en la parte superior, los lados o la parte inferior

del aparato.

*Apague el televisor después de su uso (a menos que las instrucciones de funcionamiento del fabricante se
aconsejen en su que sea, como suele ser el caso de los televisores OLED) y desenchelo si no se va a utilizar
(si es un televisor OLED, déjelo en espera antes de desconectarlo)

*Almacene el control remoto con cuidado, no lo exponga a liquidos y verifique el estado de las baterias de
control remoto regularmente para evitar la corrosion de los contactos.

* Limpie la pantalla con un pafio suave y seco después de apagar y desenchufar el televisor, y evitar los
aerosoles de vidrio y otros agentes de limpieza del hogar.
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< Especificaciones >

Tamaiio de la pantalla Consumo de energia Accesorios principales
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W Manual de usuario x1

Mando a distancia x1
43" 75W/80W/90W Cable de alimentacion x1
50" 100W/108W/120W Pilas AAA x2 (Opcional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W
% VIDA UTIL: 60.000 horas
.. D Ib Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.
o y Dolby, Dolby Audio y el simbolo de doble D son marcas registradas de
AUDIO Dolby Laboratories Licensing Corporation.

® Lostérminosinterfaz multimedia HDMIy HDMI de alta definicién, y el
H Dml logotipo HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Licensing LLC en los Estados Unidos y otros paises.

[ ADVERTENCIA \

Nunca coloque un televisor en una ubicacién inestable. Un televisor puede caer, causando

lesiones personales graves o la muerte.

Se pueden evitar muchas lesiones, particularmente para los nifios, tomando especies simples

como:

1. Uso de gabinetes o puestos recomendados por el fabricante del televisor.

2. Solo usando muebles que pueden apoyar el televisor de manera segura.

3. Asegurar que el televisor no esté sobresaliendo el borde de los muebles de soporte.

4. No colocar el televisor en muebles altos (por ejemplo, armarios o estanterias). Sin anclar tanto
los muebles como el televisor con un soporte adecuado.

5. No colocar el televisor en tela u otros materiales que puedan estar ubicados entre el televisory
los muebles de apoyo,

6. Educar a los nifios sobre los peligros de escalar en muebles para llegar al televisor o sus

controles.

Si su televisor existente esta siendo retenido y reubicado, se deben aplicar las mismas

consideraciones que anteriormente.

Tornillo montado en la pared: 22-24 pulgadas M4, 28-70 pulgadas M6, 75 pulgadas M8 (para la serie VA)
22-24 pulgadas M4, 28-75 pulgadas M6, 77 pulgadas M8, 85 pulgadas M6,
100 pulgadas M8 (para la serie KA)
K Nota: No cuelgues en angulo para evitar el riesgo de caerse. )

Este manual de usuario solo para referencia
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@ PODER: Cambia el televisor entre el modo encendido y en espera.
@ Ningun efecto.
@ SILENCIO: Silencia o restaura el sonido de tu televisor.

@ 0-9: Las cifras "0-9" se utilizan para ingresar directamente el
namero de canal.

@ LISTA DE CANALES: lista de canales

@ Texto: Presione paraingresar al Teletexto cuando reproduzca el
programa.

@ Personalizacién de la aplicacion: Personalizacion de la
aplicacién (presione prolongadamente debajo de la pagina de
inicio)

VOL+/-: Presione para aumentar/disminuir el nivel de sonido.

@ CH+/-: Presione para escanear a través de canales.

INFORMACION: Muestra la informacion del canal actual, como la
hora actual y el nombre del canal.

@ Entradas: Mostrar/Seleccionar opciones de fuente de sefial.
@ INICIO: Muestra la pantalla de inicio.

@ Botones de navegacion: Cursor ARRIBA/IZQUIERDA/
DERECHA/ABAJO.

VOLVER: Presione para retroceder por los menus.
@ SALIR: Salga del ment OSD.

PLEX: Se conectaa PLEX.

(D deezer: Se conecta a deezer.

Canales de television: Se conecta a la aplicacion VIDAATV
Channels (se requiere conexion a Internet).

NAVEGADOR: Se conecta al NAVEGADOR.
@) NETFLIX:

Se conectaa NETFLIX para ver peliculas y programas de
television en linea (se requiere conexién a Internet).

@ YouTube:

Se conecta a YouTube (se requiere conexioén a Internet),
@ Video principal:

Se conecta a Prime Video (se requiere conexion a Internet).
@ Disney+:

Se conecta a Disney+ (se requiere conexion a Internet).
@ BOTONES DE COLOR: Hay funciones relacionadas en EPG.
@5 SUBT: SUBT.
@9 EPG: Menu EPG.
@ Control de medios: Reproducir/Pausar
@ Menu: Muestra el ment OSD (visualizacion en pantalla).



Correcta eliminacion del producto (desechos de equipos eléctricos y electronicos)
(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en el producto, los accesorios o la documentacion indica que el producto y los
accesorios electronicos (como cargador, auriculares, cable USB) no se deben desechar
junto al resto de la basura doméstica. Para prevenir posibles dafios al entorno ambiental o
a las personas por una eliminacion incontrolada, cuando decida desprenderse del aparato
debe acudir a un centro de reciclaje donde se promueva la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden ponerse en contacto con el centro donde adquirieron el
aparato o con alguna oficina municipal donde le informaran de dénde debe depositar el
electrodoméstico para su reciclaje.

Los comerciantes deben ponerse en contacto con el distribuidor y comprobar los términos
y las condiciones del contrato de compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no
se deben mezclar con otros deshechos comerciales para su eliminacién.

Correcta eliminacién de las pilas de este producto

(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en las pilas, el manual o el embalaje indica que las pilas de este producto no
se deben desechar junto con los residuos domésticos al término de su vida util. Cuando
esta indicado, los simbolos quimicos Hg, Cd o Pb indican que las pilas contienen
mercurio, cadmio o plomo que superan los niveles de referencia de la directiva CE
2006/66. Si las pilas no se eliminan adecuadamente, estas sustancias pueden causar
darios a la salud humana y al medio ambiente.

Para proteger los recursos naturales y promover la reutilizacién de los materiales, separe
la pilas de otros tipos de basura doméstica y reciclelas en su sistema local de recogida
gratuita de pilas.

PRECAUCION:

@ A fin de prevenir posibles lesiones auditivas, no escuche a niveles de volumen elevados
porlargos periodos de tiempo.
Consideraciones medioambientales

Temperatura de funcionamiento: 5°C a 35°C (41°F a 95°F)
Humedad de funcionamiento: 20% al 75%, sin condensacion

Temperatura de almacenamiento: -15°C a 45°C (-5°F a 113°F)
Humedad de almacenamiento: 10% al 90%, sin condensacion

Potencia maxima del transmisor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz

S
®
®

1.Elige una buena ubicacion para el televisor, en un lugar limpio, alejado de fuentes de calor
(sol, radiadores, chimeneas), plantas (polen, polvo, agua) y del suelo (riesgo de golpes, polvo).

2.No coloques telas, papeles u otros materiales sobre las aberturas de la parte superior,
laterales o inferior del aparato.

3.Apaga el televisor después de usarlo (salvo que las instrucciones de uso del fabricante lo
desaconsejen, como suele ser el caso de los televisores OLED) y desenchufalo si no lo vas a
utilizar (si es un televisor OLED, déjalo en modo de espera antes de desenchufarlo).

4.Guarda el mando a distancia con cuidado, no lo expongas a liquidos y comprueba
periédicamente el estado de las pilas del mando a distancia para evitar la corrosién de los

5.Limpia la pantalla con un pafio suave y seco después de apagar y desenchufar el televisor,
y evita los sprays para cristales y otros productos de limpieza domésticos.



SMART TV

BEDIENUNGSANLEITUNG

WICHTIG:

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfiltig durch, bevor Sie das Fernsehgerit installieren und bedienen.
Bewahren Sie diese Anleitung fiir weiteres Nachschlagen auf.
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Sicherheits Anweisungen )

Das Ausrufezeichen innerhalb eines gleichseitigen
Dreiecks soll den Benutzer warnen auf das
Vorhandensein wesentlicher Bedienungshinweise in
der dem Gerét beiliegenden Dokumentation.

PRECAUCION

Risiko eines elektrischen Schlages
Offnen vermeiden

C
A\
/A

Beim Betrieb dieses Produkts werden hohe
Spannungen verwendet, um das Risiko eines
Stromschlags zu verringern. Vermeiden Sie das
Entfernen der Abdeckung des Gehauses, wenden
Sie sich an qualifiziertes Service personlich

Warnung
Der Blitz mit Pfeilspitzensymbol innerhalb eines
gleichseitigen Dreiecks, soll den Benutzer vor nicht

isolierter gefahrlicher Spannung innerhalb des
Produktgehauses warnen, die gro genug sein kann,
um eine Gefahr eines elektrischen Schlags fur
Personen darzustellen

Wenn der Fernseher irgendwelche Veranderungen
oder grobe Anpassungen, Stromschlage zu
verletzen ist, vermeiden Sie den Versuch, eine
Maschine zu 6ffnen - Wartung,
Kundenkontaktzentren mussen uberholt werde

10)
1)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)

19)
20)

21)

22)

23)
24)

25)

Essentiell Sicherheit VorsichtsmafBnahmen

Lesen Sie diese Anweisungen.

Bewahren Sie diese Anleitung auf.

Beachten Sie alle Warnungen.

Befolgen Sie alle Anweisungen.

Verwenden Sie dieses Gerat nicht in der Nahe von Wasser.

Nur mit trockenem Tuch reinigen.

Blockieren Sie keine Beluftungsoffnungen. Installieren Sie gemaR den Anweisungen des Herstellers.

Installieren Sie das Gerét nicht in der Nahe von Warmequellen wie Heizkérpern, Heizregistern, Ofen oder anderen Geraten
(einschlieBlich Verstarkern), die Warme erzeugen.

Umgehen Sie nicht die Sicherheitsfunktion des polarisierten oder geerdeten Steckers. Ein polarisierter Stecker hat zwei
Stifte, von denen einer breiter als der andere ist. Ein Erdungsstecker hat zwei Stifte und einen dritten Erdungsstift. Die breite
Klinge oder der dritte Stift dienen Ihrer Sicherheit. Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in |hre Steckdose passt, wenden Sie
sich an einen Elektriker, um die veraltete Steckdose auszutauschen.

Schitzen Sie das Netzkabel davor, dass man darauf tritt oder es eingeklemmt wird, insbesondere an Steckern, Steckdosen
und dem Punkt, an dem sie aus dem Gerat heraustreten.

Verwenden Sie nur vom Hersteller vorgeschriebene Anbauten/Zubehérteile.

Nur mit dem vom Hersteller angegebenen oder mit dem Gerat verkauften Wagen, Stander, Stativ, Halterung

oder Tisch verwenden. Wenn ein Wagen verwendet wird, seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Kombination aus

Wagen und Gerat bewegen, um ein Umkippen zu vermeiden.

Trennen Sie dieses Gerat wahrend eines Gewitters oder wenn es langere Zeit nicht verwendet wird.

Vorsicht:

Um die Brand- oder Stromschlaggefahr zu verringern, setzen Sie dieses Gerat weder Regen noch Feuchtigkeit aus.

Der Netzstecker wird als Trennvorrichtung verwendet, die Trennvorrichtung muss leicht bedienbar bleiben.

Die Steckdose muss in der Nahe des Gerats installiert und leicht zuganglich sein.

Dieses Produkt sollte niemals in eine eingebaute Installation wie ein Blicherregal oder ein Regal gestellt werden, es sei
denn, es ist fur ausreichende Beluftung gesorgt oder die Anweisungen des Herstellers wurden eingehalten.

Das Gerat darf weder Tropfen noch Spritzern ausgesetzt werden und es dirfen keine mit Flissigkeit geflllten Gegenstande,
wie Vasen, auf das Gerat gestellt werden.

Stellen Sie keine Gefahrenquellen auf das Gerat (z. B. mit Flussigkeit gefilllte Gegenstande, brennende Kerzen).

Wand- oder Deckenmontage — Das Gerat sollte nur wie vom Hersteller empfohlen an einer Wand oder Decke montiert
werden.

® Stellen Sie das Fernsehgerat, die Fernbedienung oder die Batterien niemals in die Nahe von offenem Feuer oder
anderen Warmequellen, einschlieRlich direkter Sonneneinstrahlung. Um die Ausbreitung von Feuer zu verhindern, halten
Sie Kerzen oder andere Flammen stets vom Fernseher, der Fernbedienung und den Batterien fern.

Der USB-Anschluss sollte im Normalbetrieb mit 0,5 A belastet werden.

Diese Wartungsanweisungen sind nur fur qualifiziertes Wartungspersonal bestimmt. Um das Risiko eines Stromschlags zu
verringern, flhren Sie keine anderen als die in der Bedienungsanleitung beschriebenen Wartungsarbeiten durch, es sei
denn, Sie sind dafur qualifiziert.

Die Batterie darf keiner ibermaRigen Hitze wie Sonnenlicht, Feuer oder dhnlichem ausgesetzt werden.

' Dieses Gerat ist ein Elektrogerat der Klasse Il oder doppelt isoliert. Es ist so konzipiert, dass es keine
Sicherheitsverbindung zur elektrischen Erde benétigt

Die maximale Umgebungstemperatur betragt 35 Grad.

Die maximale Einsatzhéhe betragt 2000 Meter




( TV-Tasten und Terminalschnittstelle )

TV-Tasten
Hinweis: Die Position und Anordnung von Tasten und Anschlissen kann bei verschiedenen Modellen variieren.

Ein Schlussel:

Drucken Sie diese Taste im
Standby-Modus, um das
Fernsehgerat ein-fauszuschalten.
Terminal-Schnittstellen
Hinweis: Das Folgende sind verschiedene Terminal-Schnittstellen. Die tatséchliche Positionierung, Anordnung und Modellanzahl kénnte sich

unterscheiden.

Entrada USB

AV-Eingang SB h = .
" . SchlieRen Sie hier ein USB-Gerat an,
Externer AV-Signaleingang um dessen Mediendateien zu spielen.
NI Mini AV OPTISCHE Ausgabe
Und TV eingabe, um das Mini port-kabel Verbindung mit einem
2u verbinden orTen SPDIF-Receiver.
CISLOT

Es geht in diese gruppe, und dabei geht es um

zusammenarbeit.Das hier ist Von CAM(Ich @ \F/{::‘bsind ung zum Internet
werde etwas an der weltkarte arbeiten) RJ 45 g g
Fernsehen zu vermieten

HDMI-Eingang ) Kopfhérer laden
HDMI Digitale  Signal-Eingabe  von L Als die kopfhdrer angebracht wurden,
einem HDMI-Video-Anschluss . Die lautsprecher sind ausgeschaltet
ANT 75

Verbindung mit einem
ANT 750 Antennen-/Kabel-TV-Eingang

(75/VHF/UHF)

A * Beriihren oder nahern Sie sich nicht den HDMI- und USB-Anschliissen und lassen

Sie nicht zu, dass elektrostatische Entladungen den Betrieb dieser Anschliisse im

m USB-Betriebsmodus stéren, da der Fernseher sonst nicht mehr funktioniert oder der
Fernseher nicht mehr funktioniert.

Verbindungsdiagramm fiir externe Gerite

DVD Set-Top-Boxen
=) = D=
—

HDMI-Eingangsverbindung

. m

USB-Verbindung

599 ‘
ﬁ‘é ' TV-Verbindung

S =

RJ45-Verbindung

oo |

MINI AV

AV-Eingangsverbindung AV-Eingangsverbindung




C Fernseher installieren und verbinden >

i 10em Ihren Fernseher aufstellen

Sie mussen den Fernseher an einem sicheren Ort aufstellen, der sein
Gewicht tragen kann.

> <« Um Gefahren zu vermeiden, stellen Sie den Fernseher an keinen Ort, der
10cm 10cm \Nasser oder Hitze ausgesetzt ist (wie Licht, Kerzen, Heizkorper),
blockieren Sie nicht die Luftung an der Ruckseite des Fernsehers.

Antennen- und Stromverbindung

1. Verbinden Sie das Antennenkabel mit der Antennenbuchse an der
Ruckseite des Fernsehers.

2. Stecken Sie das Stromkabel des Fernsehers ein (AC 100-240V~
50/60Hz).Das angeschlossene Netzkabel ist nur fir dieses Modell
geeignet.

Den Fernseher einschalten

3. Drucken Sie die Ein/Aus-Taste am Fernseher. Das Anzeigelicht wird
farblos. Wenn der Standby-Modus an ist (das Licht ist rot), dricken Sie die
Ein/Aus-Taste auf der Fernbedienung, um lhren Fernseher einzuschalten.
Hinweis: Wenn das Modell iber einen Cl-

Kartensteckplatz an der Oberseite verfugt und ein

N7 Silikonstopfen in der Verpackung enthalten ist,

stecken Sie den Silikonstopfen bitte in den
! Steckplatz, wenn keine Cl-Karte verwendet wird.
Bei Modellen mit Steckplatz, aber ohne

'I"szignal output Silikonstopfen, ist keine Aktion erforderlich.

Hinweis: Bild nur zu Referenzzwecken.

< Fernsehstdnder-Installationsanleitung )

1. Offnen Sie den Karton und nehmen Sie den
Fernseher, sowie die einzelnen
Zubehdrteile und Basis heraus (einige
Modelle haben keine Basis).

2. Um eine Beschadigung des Fernsehers zu
vermeiden, legen Sie ihn mit dem
Bildschirm nach unten auf eine weiche
Matratze. Die Hals-Basis wird mit
Schrauben am Fernseher angebracht.

3. Schrauben Sie die Basis an den Fernseher.

4. Die Installation ist vollendet.

Hinweis:
Bild nur zu Referenz-Zwecken.
Bitte billigen Sie dies.



Erstmalige Installation

Erstmalige Installation

Bitte beachten Sie den Texttipp zur Ersteinrichtung.
Driicken Sie die Tasten [¥]1/[A],umdie Sprache auszuwéahlen.

Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerat verbunden ist,
und driicken Sie dann die Tasten [¥1/[A],umdenTV-Namen auszuwahlen.



Startseite

Startseite

Dricken Sie die Taste , HOME/ @ “, um zum HOME-Bildschirm zu gelangen.

* Die Benutzeroberfliche des Startbildschirms in einigen Landern unterscheidet sich méglicherweise vom obigen Bild.
Weitere Informationen finden Sie im Produkt.

* Apps verwalten.

« Wahlen Sie das Element aus, das Sie verschieben mdchten, und driicken Sie dann die @-Taste, um es zu verwalten.

EINGANG

EINGANG

Driicken Sie die Tasten [¥]1/[A],umdasMenu ,Eingang® auszuwéhlen.
Drucken Sie ENTER, um den Eingang auszuwéhlen.




< Erst-Setup )

Bild
Driicken Sie [MENU], um das Hauptmenii aufzurufen, driicken Sie [V¥]1/ [ A, um das
Bild-Menii auszuwéhlen.

1. Driicken Sie die Tasten [ V'] / [ A1 , um die Option auszuwihlen, die Sie im Menii BILD
einstellen mochten.

2. Driicken Sie zum Einstellen die Enter-Taste.

3. Driicken Sie nach Abschluss der Einstellung die Enter-Taste, um zu speichern und zum
vorherigen Menii zuriickzukehren.

Bildmodus
Wihlen Sie mit den Tasten [ V'] / [A] die Option Bildmodus und driicken Sie die Tasten
[ V] /[ A]) &Eingabetaste. (Optional: Standard/Kino Tag/Kino Nacht/Dynamisch/Sport).
Bildseitenverhéltnis
Stellen Sie das Seitenverhiltnis ein, um IThr Bild zu strecken oder zu vergrofern.
Driicken Sie die Tasten V¥ /A, um Seitenverhiltnis auszuwihlen.
Driicken Sie die Tasten /P, um Automatisch/16:9/4:3/Panorama/Zoom/Direkt auszuwéhlen.
Spielmodus

Driicken Siel ¥ J/[ A1 zur Auswahl, und driicken Siec [ €4J/[» ] zur Auswahl von Ein/Aus.
Bildmodus-Einstellungen

Driicken Sie [ V] / [A] zur Auswahl und driicken Sie [ » & ENTER zum Bestiitigen.



Ersteinrichtung

Ton
Driicken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenii anzuzeigen. Driicken Sie die Tasten [¥]1/[ A1, umim Hauptmenu
SOUND auszuwéhlen.

1. Driicken Sie die Taste [¥1/[ A, umdie Option auszuwé&hlen, die Sie im SOUND-Meni anpassen méchten.

2. Driicken Sie zum Anpassen die Eingabetaste.

3. Nachdem Sie lhre Anpassung abgeschlossen haben, driicken Sie die Eingabetaste, um zu speichern und zum vorherigen
Menu zurtickzukehren.

Audioausgabe

Driicken Sie die Taste [¥]1/[A],umAudio-Ausgabe auszuwahlen.

Driicken Sie die Taste ENTER/ [» ] , um das Untermenii aufzurufen.

Driicken Sie dann die Taste [¥]1/[A],umARC/TV-Lautsprecher/Nur SPDIF auszuwahlen.

*Hinweis: Bluetooth ist optional. Ob die Bluetooth-Funktion unterstiitzt wird, hdngt von der tatsdchlichen
Konfiguration ab!

Netzwerk )

Driicken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmeni anzuzeigen. Driicken Sie die Tasten [¥]1/[ A1, umim Hauptmeni
.Netzwerk" auszuwahlen.



Ersteinrichtung

Driicken Sie die Taste [¥]1/[A],um Folgendes auszuwé&hlen: Netzwerkkonfiguration/Internetverbindung/Wake on Wireless
Network/Wake on LAN.

Kanal
Driicken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmeni anzuzeigen. Driicken Sie die Tasten [ €]/ [» ], umden Kanal
auszuwahlen.

1. Driicken Sie die Tasten [¥1/[A],umdie Option auszuwahlen, die Sie im Kanalmenii anpassen méchten

2. Drucken Sie zum Anpassen die Eingabetaste.

3. Nachdem Sie Ihre Anpassung abgeschlossen haben, driicken Sie die Eingabetaste, um zu speichern und zum vorherigen
Meni zurtickzukehren.

Sehbehinderte und héorgeschadigte Hilfsfunktion

1. Audiodeskriptionsfunktion (fiir Sehbehinderte)

Einfihrung: Audiodeskription ist die Abkirzung fir ,verbale Beschreibung von Bildern“ und richtet sich an sehbehinderte
Benutzer. Durch das Hinzufligen zusatzlicher Sprachkommentare bietet es zuséatzliche Beschreibungen fir visuelle Medien wie
Fernsehen, Filme und Fernsehdramen und hilft sehbehinderten Benutzern, visuelle Informationen zu verstehen, die
andernfalls nicht zugénglich wéaren, wie z. B. Szenen, Gesichtsausdriicke und Details von Charakterbewegungen.

So aktivieren Sie: Einstellungen -> Barrierefreiheit -> Sprachfiihrung

2. Horgeschéadigte Funktion

Einfihrung: Die Funktion fir Hérgeschadigte (Horhilfe) im digitalen Fernsehen ist eine unterstiitzende Technologie, die speziell
fur Benutzer mit Hérbehinderungen entwickelt wurde und darauf abzielt, Benutzern durch visuelle Untertitel dabei zu helfen,
Fernsehinhalte besser zu verstehen.

So aktivieren Sie: Einstellungen -> Barrierefreiheit -> Untertiteleinstellungen



Ersteinrichtung

3. Legen Sie Benutzereinstellungen fest
Einfuhrung: Stellen Sie Farbkorrektur, Schriftkontrast, SchriftgréRe, Fokuscursor usw, ein.
So aktivieren Sie: Einstellungen -> Barrierefreiheit -> Barrierefreie Anleitung -> GroRe vordere Anleitung

System

System

Driicken Sie die MENU-Taste, um das Hauptmenii anzuzeigen.
Driicken Sie die Tasten [ <41/ [»],umim Hauptment System auszuwéahlen.

1. Driicken Sie die Tasten [ V] /[ A],umdie Option auszuwéhlen, die Sie im Systemmeni anpassen méchten.

2. Drucken Sie zum Anpassen die Eingabetaste.

3. Nachdem Sie Ihre Anpassung abgeschlossen haben, driicken Sie die Eingabetaste, um zu speichern und zum vorherigen
Men zurtickzukehren.

Anwendungseinstellungen
Driicken Sie die Taste [¥]1/ [ A1, umAnwendungseinstellungen auszuwahlen.



HDMI/CEC-Funktion

Dricken Sie die Tasten [¥]1/[A]),umdie CEC-Funktion auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Eingabetaste, um das
Untermeni zur Auswahl aufzurufen.

Driicken Sie die Taste ¥ / A, um CEC-Steuerung/Automatisches Einschalten des Gerats/Automatisches Ausschalten des
Gerats/Automatisches Einschalten des Fernsehers/CEC-Gerételisten auszuwéahlen.
Hinweis: Alle Optionen sind nur verfigbar, wenn die CEC-Steuerung ,Ein“ ausgewahit ist.

Erweiterte Einstellungen
Driicken Sie die Taste [¥1/[A],um Erweiterte Einstellungen“ auszuwéhlen, und driicken Sie dann die Taste ENTER/ [»]
zum Aufrufen.

Unterstiitzung
Dricken Sie die Taste [¥1/[A],um ,Unterstitzung” auszuwahlen, und driicken Sie dann die Taste ENTER/ [» ] ,um
einzutreten.



( System >

Wiederherstellen auf Werkseinstellungen

Wihlen Sie mit den Tasten [V¥]/[A] den Eintrag Restore To Factory Default und driicken
Sie die Taste ENTER/ [» ] , um das Untermenii aufzurufen.

C Media )

Media
Driicken Sie die Tasten [V]1/[A] /[ <41 /[» ], um die Option Medien auf der Startseite

auszuwihlen, oder driicken Sie die Taste MEDIA auf der Fernbedienung, und driicken Sie die

Taste OK, um das Mediencenter aufzurufen.

11



( Media >
Wihlen Sie mit der Taste [¥1/[A] die Option Video oder Alle und driicken Sie die Taste

[V]/[A)/[<«)/[»],um Filme auszuwihlen. Driicken Sie die Taste Menii, um die
Einstellungsoptionen auf der linken Seite anzuzeigen.

Audio
Driicken Sie die Taste[ ¥ 1/[ A ], um Audio oder All auszuwihlen, und driicken Sie die Tasten

[V]1/[A]/[«)/[»], umMusik auszuwihlen.

Image
Driicken Sie die Taste [ V'] / [A ] , um ein Bild oder Alle auszuwihlen. Driicken Sie [ V] /

[A]/ [ «]/[»], umBildauszuwihlen.

12



Helfen

Keine Kraft @ Uberpriifen Sie, ob das Wechselstromkabel des Fernsehgeréts angeschlossen ist
oder nicht. Wenn es immer noch keine Stromversorgung gibt, trennen Sie den
Stecker bitte und verbinden Sie nach 60 Sekunden wieder mit der Steckdose.
Schalten Sie die Kraft wieder ein.

Signal nicht richtig ® Doppel- oder Phantombilder kénnen auf Ihrem Fernseher auftreten, wenn es hohe

empfangen Gebéaude oder Berge in der Nahe lhres Standortes gibt. Sie konnen das Bild durch
Handbuch einstellen: Anweisungen zur Vernier -Regulierung oder die Richtung der
externen Antenne anpassen.

® Wenn Sie eine Innenantenne verwenden, kann der Signalempfang unter bestimmten
Umstanden schwieriger sein. Passen Sie die Richtung der Antenne fiir einen
optimalen Empfang an. Wenn dies den Empfang nicht verbessert, missen Sie
moglicherweise zu einer externen Antenne wechseln.

Kein Bild @ Uberpriifen Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers ordnungsgeman
verbunden ist.
® Sehen Sie sich andere Kanale an, um festzustellen, ob das Problem noch auftritt.

Video erscheintohne | ® Versuchen Sie, das Volumen zu erhéhen.
Audio ® Uberpriifen Sie, ob der TV -Sound stumm ist oder nicht.

Audio ist vorhanden, ® Versuchen Sie, den Kontrast und die Helligkeit anzupassen.
aber Video erscheint
nicht oder ist verfarbt

Statische Rauschen @ Uberpriifen Sie, ob die Antenne auf der Rickseite des Fernsehers ordnungsgemén
beeinflussen die verbunden ist.

Video- und
Audioqualitat

Auf dem Bildschirm ® Elektrogerate wie Haartrockner oder Staubsauger usw. kénnen lhren Fernsehgerat

kaputte Linien beeintréchtigen. Schalten Sie diese Geréate aus.
Fernbedienung ® Stellen Sie sicher, dass die Plastiktite, die mit der Fernbedienung geliefert wurde,
funktioniert nicht entfernt wird.Versuchen Sie, die Fernbedienung in kiirzerer Entfernung vom

Fernseher zu verwenden. Uberpriifen Sie, ob die Platzierung der Batterien korrekt ist,
oder versuchen Sie, neue Batterien mit der Fernbedienung zu verwenden.

® Der Fernseher gehtin den Standby -Modus, wenn er in wenigen Minuten keine
Antwort erhalt.

Kein Video @ Bitte Uberprifen Sie, ob das Kabel korrekt an den HDMI -Anschluss angeschlossen isf]
(PC -Modus) oder ob das Kabel an einigen Stellen verbogen ist.

Der Bildschirmistzu | ® Passen Sie die Helligkeit oder den Kontrastim Hauptment an.
hell oder dunkel
(PC -Modus)

Keine Antwort vom PC | @ Uberpriifen Sie, ob die Anzeigeauflésung des PCs auf eine kompatible Auflosung
(oder den Fernseher "festgelegt ist.

Leitungen, die @ Stellen Sie sicher, dass Sie ein Kabel in guter Qualitat verwenden.

angezeigt werden,
wenn ein Geratan den
RCA-Anschluss
angeschlossen ist

Probleme sind ® Ziehen Sie das Stromkabel aus und warten Sie 30 Sekunden lang und verbinden Sie

ungelost dann wieder mit der Steckdose. Wenn immer noch Probleme bestehen, versuchen
Sie nicht, den Fernseher selbst zu reparieren. Bitte kontaktieren Sie das Service
Center.

Lassen Sie Ihren Fernseher nicht ein statisches Bild anzeigen, unabh&ngig davon, ob es sich um
einen langeren Zeitraum von einem pausierten Video, einem Menibildschirm usw. stammt. Dies
schadigt das Display und kann das Bildverbrennen verursachen.

*Wahlen Sie einen guten Ort fiir den Fernseher an einem sauberen Ort, weg von Warmequellen (Sonne,
Heizkérper, Kaminen), Pflanzen (Pollen, Staub, Wasser) und Boden (Risiko fur Klopfen, Staub).

* Legen Sie kein Tuch, Papier oder andere Materialien tiber die Offnungen oben, Seiten oder Boden des Gerats.

*Schalten Sie den Fernseher nach dem Gebrauch aus (es sei denn, die Betriebsanweisungen des Herstellers
empfehlen dagegen, wie es normalerweise bei OLED -Fernsehern der Fall ist) und ziehen Sie ihn ab, wenn er
nicht verwendet wird (wenn es sich um ein OLED -Fernseher handelt, lassen Sie ihn im Standby -Modus vor
dem Stecker lassen)

* Speichern Sie die Fernbedienung sorgféltig, setzen Sie sie nicht Flissigkeiten aus und tberprifen Sie den
Zustand der Fernbedienungsbatterien regelméRig, um die Korrosion der Kontakte zu verhindern.

* Reinigen Sie den Bildschirm mit einem weichen, trockenen Tuch, nachdem Sie den Fernseher ausgeschaltet
und aus dem Fernseher ausschalten, und vermeiden Sie Glassprays und andere Haushaltsreinigungsmittel.
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< Spezifikationen >

Screen-GroRe Stromaufnahme Hauptzubehor
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42" 60W/75W/90W User Manual x1
43" 75W/80W/90W Fernbedienung x1

Stromkabel x1
50 100W/108W/120W AAA Batterie x2 (optional)
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W
* Lebenszeit: 60.000 Stunden
.. D Ib Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
o Y Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby
AUDIO Laboratories Lizenzierung Corporation.

@® Die Begriffe HDMI- und HDMI-Hochdefinitions-Multimedia-Schnittstelle und das HDMI-
H D ml Logo sind Marken oder eingetragene Marken von HDMI Lizenzierung LLC in den USA
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Und anderen Landern'

( WARNUNG \

Platzieren Sie niemals einen Fernseher an einem instabilen Ort. Ein Fernseher kann fallen und zu schweren
Personenschéden oder zum Tod fiihren.

Viele Verletzungen, insbesondere fur Kinder, kénnen vermieden werden, indem einfache Vorstellungen wie:
. Verwenden von Schrénken oder Standen vom Hersteller des Fernsehgerats empfohlen.

-

Nur mit Mébeln, die das Fernsehgerat sicher unterstiitzen kénnen.

Sicherstellen, dass das Fernsehset den Rand der Stitzmébel nicht iberdampft.

Die Fernseher nicht auf hohen Mébeln (z.

. Das Fernsehgerét nicht auf Stoff oder andere Materialien platzieren, die sich zwischen dem Fernseher und den
unterstiitzenden Mébeln befinden kénnen.

Ki‘ntri]er tber die Gefahren des Kletterns auf Mobeln aufklaren, um den Fernseher oder seine Kontrollen zu
erreichen.

SN

o

Wenn |hr vorhandener Fernsehgerat beibehalten und verschoben wird, sollten die gleichen Uberlegungen wie
oben angewendet werden.

Schraube zur Wandmontage: 22-24 Zoll M4, 28-70 Zoll M6, 75 Zoll M8 (fiir VA-Serie)

22-24 Zoll M4, 28-75 Zoll M6, 77 Zoll M8, 85 Zoll M6, 100 Zoll M8 (fiir KA-Serie)
HINWEIS: Héngen Sie nichtin einem Winkel, um das Risiko eines Abfallens zu vermeiden.

Dieses Benutzerhandbuch nur als Referenz
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@ LEISTUNG: Schaltet den Fernseher zwischen Ein- und Standby-
Modus um.

Keine Wirkung.

STUMM: Schalten Sie den Ton lhres Fernsehers stumm oder
stellen Sie ihn wieder her.

@ 0-9: Die Ziffern ,0-9“ werden zur direkten Eingabe der
Kanalnummer verwendet.

(® CH.LISTE: Kanalliste

TXT: Driicken Sie diese Taste, um beim Abspielen des Programms
den Videotext aufzurufen.

@ App-Anpassung: App-Anpassung (langes Driicken unter der
Startseite)

LAUTSTARKE+/-: Driicken Sie diese Taste, um die Lautstérke zu
erh6éhen/verringern.

@ CH+/-: Driicken Sie diese Taste, um die Kanale zu durchsuchen.

INFO: Zeigt die aktuellen Kanalinformationen wie die aktuelle
Uhrzeit und den Kanalnamen an.

@ Eingaben: Signalquellenoptionen anzeigen/auswahlen.
@ STARTSEITE: Zeigt den Startbildschirm an.

@ Navigationsschaltflichen: Cursor NACH OBEN/LINKS/
RECHTS/UNTEN.

ZURUCK: Driicken Sie diese Taste, um durch die Meniis
zurtckzugehen.

@ AUSGANG: Verlassen Sie das OSD-Meni.
PLEX: Verbindet sich mit PLEX.
@ Deezer: Verbindet sich mit Deezer.

TV-Kanale: Verbindet sich mitder VIDAATV Channels App
(Internetverbindung erforderlich).

BROWSER: Verbindet sich mit dem BROWSER.
@) NETFLIX:

Stellt eine Verbindung zu NETFLIX her, um Online-TV-Sendungen
und -Filme anzusehen (Internetverbindung erforderlich).

@ YouTube:
Verbindet sich mit YouTube (Internetverbindung erforderlich),
@ Prime-Video:
Verbindet sich mit Prime Video (Internetverbindung erforderlich).
Disney+:
Verbindet sich mit Disney+ (Internetverbindung erforderlich).
@ FARBTASTEN: Es gibt verwandte Funktionen unter EPG.
@D SUBT: SUBT.
€9 EPG: EPG-Men.
@ Mediensteuerung: Abspielen/Pause
@ Menii: Zeigt das OSD-Meni (On Screen Display) an.



Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geréten (gultig in den
Mitgliedslandern der EU und anderen europdischen Landern, in denen das
Abfalltrennungssystem eingefiihrt wurde)

Das abgebildete Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass
das Produkt nicht als Haushaltsmiill entsorgt werden soll. Das Produkt sollte an einem Ort
abgeben, der fiir die Wiederverwendung von elektrischen und elektronischen Geréaten
bestimmt ist. Eine richtige Entsorgung des Produktes beugt negativen Ein_ussen auf die
menschliche Gesundheit und die Umwelt vor. Die Wiederverwendung tréagt zum

_ Schutz der Naturressourcen bei. Mehr Informationen tber die Wiederverwendung dieses

»& @@@

Produktes erteilt lIhnen das Gemeindeamt, Organisationen fiir die Bearbeitung von
Haushaltsmiill oder die jeweilige Verkaufsstelle, an der Sie das Produkt erworben haben.
OrdnungsgemaiBe Entsorgung der Batterien in diesem Geréat
(Anwendbar in Lindern mit Systemen zur getrennten Sammlung von
Wertstoffen)
Diese Kennzeichnung auf der Batterie, dem Handbuch oder der Verpackung
bedeutet, dass die Batterien am Ende ihrer Lebensdauer nicht im normalen
Hausmiill entsorgt werden durfen. Die Kennzeichnung mit den chemischen
Symbolen ,Hg “, ,Cd“oder ,Pb" bedeutet, dass die Batterie Quecksilber, Cadmium
oder Blei in Mengen enthélt, die die Grenzwerte der EU-Direktive 2006/66
Ubersteigen. Wenn Batterien nicht ordnungsgemaR entsorgt werden, kdnnen diese
Substanzen die Gesundheit von Menschen oder die Umwelt gefahrden.
Zum Schutz der naturlichen Ressourcen und zur Férderung der Wiederverwertung
von Materialien trennen Sie die Batterien von anderem Mdll und fiihren Sie sie
lhrem 6&rtlichen Recyclingsystem zu.

VORSICHT:

Bei voller Lautstarke kann ausgedehntes Horen tber ein portables Audiogerdt das
Gehor des Benutzers schadigen.

Umgebungsbedingungen
Temperatur (im Betrieb): 5 °C bis 35°C (41°F bis 95°F)
Luftfeuchtigkeit (im Betrieb): 20% bis 75%, nicht kondensierend
Temperatur (bei Lagerung): -15 °C bis 45°C (5°F bis 113°F)
Luftfeuchtigkeit (bei Lagerung): 10% bis 90%, nicht kondensierend

Wi-Fi maximale Sendeleistung: 100mW bei 2,4GHz-2,4835GHz

1.Wahlen Sie einen guten Standort fir den Fernseher, an einem sauberen Ort, fern von
Warmequellen (Sonne, Heizkdrper, Kamine), Pflanzen (Pollen, Staub, Wasser) und dem
Boden (StolRgefahr, Staub).

2.Legen Sie keine Tiicher, Papier oder andere Materialien (iber die Offnungen an der Ober-,
Seiten- oder Unterseite des Gerats.

3.Schalten Sie den Fernseher nach Gebrauch aus (es sei denn, die Bedienungsanleitung des
Herstellers réat davon ab, wie dies normalerweise bei OLED-Fernsehern der Fall ist) und ziehen
Sie den Stecker, wenn Sie ihn fiir Iangere Zeit nicht verwenden (bei OLED-Fernsehern lassen
Sie ihn im Standby-Modus, bevor Sie den Stecker ziehen).

4. Bewahren Sie die Fernbedienung sorgfaltig auf, setzen Sie sie keinen Flussigkeiten aus und
Uberprifen Sie regelmafig den Zustand der Batterien der Fernbedienung, um Korrosion der
Kontakte zu vermeiden.

5.Reinigen Sie den Bildschirm nach dem Ausschalten und Ziehen des Steckers des Femsehers
mit einem weichen, trockenen Tuch und vermeiden Sie Glassprays und andere Haushaltsreiniger.



SMART TV

MANUALE D'ISTRUZIONI

IMPORTANTE:
Si prega di leggere attentamente questo manuale prima di installare e utilizzare il televisore.

Tenere questo manuale a portata di mano per ulteriore riferimento
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< Informazioni sulla Sicurezza
] pu_nto esclamatwol, all'interno di un tr|ango_|o ATTENZIONE
equilatero, avverte I'utente della presenza di
& importanti istruzioni operative nella documentazione RISCHIO DI SCARICHE ELETTRICHE
che accompagna |'apparecchio. NON APRIRE
La corrente ad alta tensione & usata nel
Avviso funzionamento di questo prodotto per ridurre il
Il simbolo del lampo con punta di freccia, all'interno di | rischio di scosse elettriche. Non rimuovere il
un triangolo equilatero, avverte I'utente della coperchio del cabinet. Rivolgersi a personale
A presenza di "tensione pericolosa" non isolata qualificato.
all'lnterno del prodotto che pud essere di entita tale Se il televisore subisce modifiche o regolazioni
da costituire un rischio di shock elettrico per le approssimative, potrebbero generarsi scosse
persone. elettriche pericolose. Non tentare di aprire
|'apparecchio e contattare I'assistenza clienti.

11)
12)

13)
14)
15)
16)

17)
18)

19)
20)
21)

22)

23)
24)

25)
26)
27)
28)

Precauzioni importanti per la sicurezza

Lea estas instrucciones.
Conservare queste istruzioni.
Osservare tutte le avvertenze.
Seguire tutte le istruzioni.
Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua.
Pulire solo con un panno asciutto.
Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del produttore.
Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi (compresi amplificatori) che producono
calore.
Le spine di sicurezza polarizzate o dotate di terra servono la vostra sicurezza, e non vanno modificate. Una spina polarizzata
ha due lame, una piu larga dell'altra. Una spina con messa a terra ha due lame, piu una terza di messa a terra. La lama larga o
il terzo polo sono progettati per la sicurezza, se la spina fornita non entra nella presa, consultare un elettricista per la
sostituzione della presa obsoleta.
Evitare che il cavo di alimentazione venga calpestato o tirato, in particolare presso le spine, le prese e al punto di uscita
dall'apparecchio.
Usare solo dispositivi opzionali / accessori specificati dal produttore.
Usare solo con carrello, supporto, cavalletto, sostegno o piano specificati dal produttore o acquistati con
I'apparecchio. Quando si usa un carrello attenzione quando si sposta il carrello insieme all'apparecchio per
evitare cadute per ribaltamento.
Scollegare questo apparecchio durante temporali o se inutilizzato per lunghi periodi di tempo.
Avvertenza:
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre il dispositivo alla pioggia o all'umidita.
L'alimentatore viene usato come dispositivo di scollegamento, il dispositivo di scollegamento dovra rimanere prontamente
utilizzabile.
La presa deve essere posizionata vicino all'apparecchio e deve essere facilmente accessibile.
Questo prodotto non deve mai essere collocato dentro un armadio o in mobili come librerie o scaffali, a meno che non vi sia
un'adeguata ventilazione o siano rispettate le istruzioni del produttore.
Non esporre il dispositivo a gocce o schizzi di liquidi né collocare oggetti contenenti liquidi, come vasi, sopra il dispositivo.
Non posizionare oggetti pericolosi sull'apparecchio (ad esempio oggetti che contengono liquidi o candele accese).
Montaggio a parete o sul soffitto - L'apparecchio deve essere montato a parete o sul soffitto solo come
raccomandato dal produttore.
Non posizionare il televisore, il telecomando o le batterie vicino a fiamme o altre fonti di calore, inclusa la luce
diretta del sole. Per prevenire la propagazione di incendi, tenere sempre candele o altre fiamme lontane dal
televisore, dal telecomando e dalle batterie.
L'adattatore USB deve essere caricata con 0,5 A durante il normale funzionamento.
Queste informazioni di servizio sono ad uso esclusivo di personale qualificato. Per ridurre il rischio di scosse elettriche non
effettuare operazioni aH'infuori di quelle indicate nelle istruzioni d'uso, a meno che non siate qualificati a farlo.
Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo come luce diretta del sole, fuoco o simili.
lQuesto apparecchio e di Classe Il (apparato elettrico a doppio isolamento). E stato progettato
in modo che non richieda una connessione di sicurezza con messa a terra.
La massima temperatura ambientale d'uso € di 35 gradi. La massima altitudine d'uso € 2000 metri.




Tasti TV e Interfaccia Terminale

Tasti TV:
Nota: Quello che segue & solo uno schema funzionale e su diversi modelli la reale posizione o sistemazione puod essere
differente..

Una chiave:

Lﬁ%

Premere questo pulsante in
modalita standby per
accendere/spegnere il televisore.

Interfaccia del Terminale
Nota: quello che segue rappresenta le varie interfacce del terminale. La reale posizione e sistemazione puo essere diversa tra i vari modelli.

(conditionalaccess module)

Entrata AV
" uUsB Entrata USB
Segnalle e;t_‘emo ?' %ntlrata AV Connettere quiun dispositivo USB per
%ecsatpoa/gmllster\c/)ane el suono riprodurre i file media.
Mini AV, Uscita OTTICA
Forta di nput TV per collegare i Collegare il ricevitore SPDIF.
Cl
o La scheda readerinput Cl(comune @ RJ45
Interfaccia) cio richiede CAM RJ 45 Connessione a Internet

ANT 75
Connessione all'input
dell'antenna/ cadle TV /cadle

EARPHONE output
Quando le cuffie sono collegate,
Gli oratori sono disabilitati

TV (75NHF/UHF)

Entrata HDMI
Entrata del segnale digitale del
connettore video HDMI .

* Non toccare o avvicinarsi ai connettori HDMI e USB e non consentire alle scariche

A elettrostatiche di interferire con il funzionamento di questi connettori in modalita di

‘h\ funzionamento USB, altrimenti il televisore smettera di funzionare o il televisore
smettera di funzionare.

Schema di collegamento dispositivo esterno

=
g

AV mput connection

Set-top boxes

= D

=

[ o= [}

HDMI inpul cxjnnoction

. m

USB connection

]

—

7
¥99

TV connection

880

=
V RJ 45

AV input connection

RJ45 connection




< Installare e Connettere il TV >

Imposta il vostro TV

I 10em _I;'_’\e/r mettere il TV su un posto fermo che puo sopportare il peso del
Per evitare pericoli, si prega di non posizionare il TV vicino all'acqua
o al luogo di riscaldamento (come luce, candela, macchina di
riscaldamento), non bloccare la ventilazione sul retro del TV.
Collega antenna e alimentazione

1. Collega il cavo dell'antenna alla presa dell'antenna sul retro del
TV.

2.Connettere la spina elettrica del TV ad una presa di corrente (AC 100-
240V~ 50/60Hz).Il cavo di alimentazione collegato & solo per questo
modello.

Accendi il TV
3. Una volta che il TV & connesso alla rete elettrica, entrera in modalita
standby (indicatore luminoso di colore rosso). Premere il tasto di
accensione sul TV o il pulsante di accensione sul telecomando per
accendere il TV, e l'indicatore luminoso si spegnera.
Nota: se il modello ha uno slot per la scheda ClI
nella parte superiore e include un tappo in silicone
/-,r-// nella confezione, inserire il tappo in silicone nello

| slot quando non si utilizza alcuna scheda Cl.
) Nessuna azione richiesta per i modelli con slot ma

senza tappo in silicone.

10cm 10cm

Uscita segnale TV

Nota:Immagine esclusivamente a scopo di riferimento’

< Istruzioni per l'installazione del supporto TV )

1.Aprire la scatola ed estrarre il televisore, gli
accessori e la base (alcuni modelli senza
base).

2.Per evitare di danneggiare la
televisione,mettere un panno morbido sul
tavolo, adagiare sul panno lo schermo, con la
parte anteriore rivolta verso il basso, fissare
la base al televisore con le viti.

3.Stringere con attenzione le viti.

4 L'installazione & completa.

Nota:

Immagine esclusivamente a scopo di
riferimento.

Condizioni prevalenti




Prima installazione

Prima installazione

Siprega di seguire il suggerimento testuale per la prima configurazione.
Premereil pulsante [V]1/[A] perselezionare lalingua.

Assicurati che il dispositivo sia connesso, quindi premi il pulsante [¥1/ [ A] per selezionare il nome della TV.



Paginainiziale

Paginainiziale

Premere il pulsante "HOME/ @ per accedere alla schermata HOME.

* L'interfaccia utente della schermata iniziale di alcuni paesi potrebbe essere diversa dall'immagine sopra, fare
riferimento al prodotto per.

* Gestisciapp.

* Seleziona l'elemento che desideri spostare, quindi premi il pulsante @ per gestirlo.

INGRESSO

Ingresso

Premereil pulsante [¥]1/[A] perselezionare il menu Ingressi.
Premere INVIO per selezionare I'ingresso.



< Impostazioni Iniziali )

Immagine

Premi [MENU] per entrare nel menu principale, premi [ ¥'] / [ A ] per selezionare il menu
immagine.

1. Premi il tasto [V]/[A] per selezionare 1’opzione che desideri regolare nel menu
IMMAGINE.

2. Premi il tasto Conferma per regolare.

3. Dopo aver terminato le tue regolazioni, premi il tasto Conferma per salvare e tornare al menu
precedente.

Modalita Immagine

Premi il tasto [W1/ LAY perselezionare la Modalitd Immagine poi premi [ V] /[ A]) ed
il tasto Conferma per selezionare. (Optional: Standard /Cinema giorno /Cinema notte
/Dinamico/Sport).

Proporzioni

Regola le proporzioni per stringere o allargare la tua immagine.

Premi i tasti ¥/A per selezionare Proporzioni.

Premi i tasti /P per selezionare Automatico/16:9/4:3/Panoramico/Film /Diretto

Modalita Gioco

Premi i tasti [ W]/ [ A ) per selezionare e premi [ €1/ [ » ] per selezionare Acceso /Spento.
Impostazioni Modalita Immagine

Premiitasti [V /[ AJ perselezionare e premi [» ] ENTER per confermare.



Configurazione iniziale

Suono
Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu principale. Premere il pulsante [¥]1/ [ A] per selezionare SUONO nel

menu principale,

1. Premere il pulsante [¥1/ [ A] perselezionare I'opzione che sidesidera regolare nel menu SUONO.
2. Premere il pulsante Invio per regolare.
3. Dopo aver terminato la regolazione, premere il pulsante Invio per salvare e tornare al menu precedente.

Uscita audio

Premere il pulsante [ V] / [ A] perselezionare I'Uscita audio.

Premere il pulsante ENTER/ [» ] per accedere al sottomenu,

quindi premere il pulsante [¥1/ [ A1 perselezionare ARC/Altoparlante TV/Solo SPDIF.

*Nota: Il Bluetooth é opzionale, il supporto della funzione Biluetooth é soggetto alla configurazione effettiva!

Rete

Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu principale. Premere il pulsante [ ¥ ]/ [ A] per selezionare Rete nel menu
principale.



Configurazione iniziale

Premere il pulsante [ V1 / [ A] per selezionare: Configurazione di rete/Connessione Internet/Riattivazione rete
wireless/Riattivazione LAN.

Canale
Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu principale. Premere il pulsante [ €1/ [» ] per selezionare Canale.

1. Premereil pulsante [¥1/ [ A] perselezionare I'opzione che sidesidera regolare nel menu Canale
2. Premere il pulsante Invio per regolare.
3. Dopo aver terminato la regolazione, premere il pulsante Invio per salvare e tornare al menu precedente.

Funzione ausiliaria per non vedenti e non udenti

1. Funzione descrizione audio (per non vedenti)

Introduzione: La descrizione audio & I'abbreviazione di “descrizione verbale delle immagini” ed & destinata agli utenti non
vedenti. Aggiungendo ulteriori commenti vocali, fornisce descrizioni ausiliarie per media visivi come televisione, film e serie
televisive, aiutando gli utenti ipovedenti a comprendere informazioni visive che altrimenti sarebbero inaccessibili, come scene,
espressioni facciali e dettagli dei movimenti dei personaggi.

Come abilitare: Impostazioni -> Accessibilita -> Guida vocale

2. Funzione per non udenti

Introduzione: La funzione per non udenti (assistenza uditiva) nella televisione digitale € una tecnologia di assistenza progettata
specificamente per gli utenti con problemi di udito, con I'obiettivo di aiutare gli utenti a comprendere meglio i contenuti televisivi
attraverso i sottotitoli visivi.

Come abilitare: Impostazioni -> Accessibilita -> Impostazioni sottotitoli



Configurazione iniziale

3. Imposta le preferenze dell'utente

Introduzione: Imposta la correzione del colore, il contrasto dei caratteri, la dimensione dei caratteri, il cursore di messa a
fuoco, ecc.

Come abilitare: Impostazioni -> Accessibilita -> Guida accessibile -> Guida frontale grande

Sistema

Sistema

Premere il pulsante MENU per visualizzare il menu principale.
Premere il pulsante [ €1/ [» ] per selezionare Sistema nel menu principale.

1. Premere il pulsante [ ¥ 1/ [ A] per selezionare I'opzione che si desidera regolare nel menu Sistema.
2. Premere il pulsante Invio per regolare.
3. Dopo aver terminato la regolazione, premere il pulsante Invio per salvare e tornare al menu precedente.

Impostazioni dell'applicazione

Premere il pulsante [ ¥ ]/ [ A] perselezionare Impostazioni applicazione.



Sistema

Funzione HDMI/CEC

Premere il pulsante [ Y1/ [ A] perselezionare la funzione CEC, quindi premere il pulsante Invio per accedere al sottomenu da
selezionare.

Premere il pulsante ¥ / A per selezionare Controllo CEC/Accensione automatica dispositivo/Spegnimento automatico
dispositivo/Accensione automatica TV/Elenchi dispositivi CEC.
Nota: Tutte le opzioni sono disponibili solo quando il Controllo CEC seleziona On.

Impostazioni avanzate
Premere il pulsante [ ¥1/ [ A] per selezionare Impostazioni avanzate, quindi premere il pulsante INVIO / [» ] per accedere.

Supporto

Premere il pulsante [¥]1/ [ A]) perselezionare Supporto, quindi premere il pulsante ENTER/ [» ] per accedere.



C Sistema >

Ripristino alle impostazioni di fabbrica

Premiitasti [ W]/[AJ] perselezionare Ripristina alle Impostazioni di fabbrica di poi premi

il tasto ENTER/ [» 1 per entrare nel sottomenu e selezionare.

C Media )

Media

Premiitasti [V)/[A) /[ <41 /I[»] perselezionare Media sulla Home page o premi
il tasto MEDIA sul telecomando e premi il tasto OK per confermare ed entrare nel Centro

Media.

11



( Media >

Premiitasti [W)/ [A] perselezionare Video o Tutti e premiitasti [W]/[A)/ [ «]
/ [» 1 per selezionare Film. Premi il tasto per visualizzare le opzioni di impostazioni sul lato
sinistro.

Audio
Premiitasti [W] /LAY perselezionare Audio o tutto e premiitasti [W]/ [A)/ [ 4]/
[» 1 per selezionare la Musica.

Immagine
Premiitasti[ W]/[ A1 per selezionare Immagine o tutto e premiitasti [W] /[ A)Y/[ <]
/ [» 1 per selezionare Immagine.

12



Aiuto

Nessun potere

Controlla se il cavo CAdella TV é collegato o meno. Se non c'é ancora energia, si
prega di scollegare la spina e riconnettiti alla presa dopo 60 secondi. Accendi la
potenza.

Segnale non ricevuto
correttamente

Le immagini doppie o fantasma possono apparire sulla TV se ci sono alti edifici o
montagne vicino a dove ti trovi. E possibile regolare I'immagine attraverso il
funzionamento manuale: consultare l'istruzione del regolamento Vernier o regolare
la direzione dell'antenna esterna.

Se si utilizza un'antennainterna, la ricezione del segnale puo essere piu difficile in
determinate circostanze. Regola la direzione dell'antenna per una ricezione
ottimale. Se cio non migliora la ricezione, potrebbe essere necessario passare a
un'antenna esterna.

Nessuna foto

Controlla se I'antenna sul retro della TV e collegata correttamente.
Visualizza altri canali per vedere se si verifica ancora il problema.

Il video appare senza
audio

Prova ad aumentare il volume.
Controlla se il suono della TV e disattivato o no.

scolorito

L'audio & presente, mg
il video non appareo e

Prova aregolare il contrasto e la luminosita.

Il rumore statico
influisce sulla qualita
deivideo e dell'audio

Controlla se I'antenna sul retro della TV & collegata correttamente.

Righe rotte sullo
schermo

Gli elettrodomestici elettrici come asciugacapelli o aspirapolvere ecc. Possono
interferire con il tuo televisore. Spegnere questi elettrodomestici.

Il telecomando non
funziona

Assicurarsi che il sacchetto di plastica fornito con il telecomando venga
rimosso.Prova a usare il telecomando a una distanza piu breve dalla TV. Controlla
se il posizionamento delle batterie e corretto o prova a utilizzare nuove batterie con
il telecomando.

La TV andra in modalita standby se non riceve risposta in pochi minuti.

Nessun video
(modalita PC)

Si prega di verificare se il cavo é collegato correttamente alla porta HDMI o se il
cavo é piegato in alcuni punti.

Lo schermo & troppo
luminoso o scuro
(Modalita PC)

Regola la luminosita o il contrasto nel menu principale.

Nessuna risposta dal
PC

Controlla se larisoluzione del display del PC &€ impostata su unarisoluzione
compatibile (ola TV.

Linee che compaiono
quando un dispositivo
& collegato alla porta
RCA

Assicurati di utilizzare un cavo di buona qualita.

| problemi non sono
risolti

Scollegare il cavo di alimentazione e attendere 30 secondi, quindi riconnettersi alla
presa. Se i problemi persistono ancora, non tentare diriparare la TV da solo. Si
prega di contattare il Centro di assistenza.

Non lasciare la TV visualizzando un'immagine statica, che sia da un video in pausa, schermata del
menu, ecc. Per un lungo periodo di tempo, farlo danneggera il display e potrebbe causare
bruciatura dell'immagine.

Elenco delle procedure di manutenzione

*Scegliuna buona posizione peril televisore, in un luogo pulito, lontano da fonti di calore (sole, radiatori,
caminetti), piante (polline, polvere, acqua) e terreno (rischio di colpi, polvere).
*Non posizionare stoffa, carta o altri materiali sopra le aperture nella parte superiore, i lati o la parte inferiore

dell'apparecchio.

* Disattiva il televisore dopo I'uso (a meno che le istruzioni operative del produttore non considerino contro di
essa, come di solito accade per i televisori OLED) e scollegalo se non verra utilizzato (se si tratta di un
televisore OLED, lascialo su Standby prima di scollegarlo)

* Conservare attentamente il telecomando, non esporlo ai liquidi e controllare regolarmente le condizioni delle
batterie del telecomando per evitare la corrosione dei contatti.

* Pulisci lo schermo con un panno morbido e asciutto dopo aver spento e scollegare la televisione ed evitare
spray di vetro e altri agenti di pulizia della casa.



< Specifiche >

Dimensione dello

schermo Consumo energetico Accessori principali

24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
42" Manuale utente x1

GOW/75W/90W Telecomando x1
43" 75W/80W/90W Cavo elettrico x1

AAA Batterie x2 (Opzionale)
50" 100W/108W/120W
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W
* TEMPO DI VITA: 60.000 ore
.‘ D Ib Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
o y Dolby, Dolby Audio e il simbolo doppia D sono marchi di Dolby Laboratories
AUDIO Licensing Corporation.

H Dml® | termini interfaccia multimediale HDMI e HDMI ad alta definizione e il logo
HDMI sono marchi o marchi registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Un|t| e |n altn pae5|

[ AVVERTIMENTO \
Non posizionare mai un televisore in una posizione instabile. Un televisore pud cadere, causando
gravilesioni personali o morte.

Molte lesioni, in particolare per i bambini, possono essere evitate prendendo semplici
precauzioni come:
1. Utilizzo di armadi o stand raccomandati dal produttore del televisore.
2. Utilizzando solo mobili che possono supportare in sicurezza il televisore.
3. Garantire che il televisore non stia sporgendo il bordo dei mobili di supporto.
4. Non posizionare il televisore su mobili alti (ad esempio, armadi o librerie). Severa I'ancoraggio
sia dei mobili che del televisore su un supporto adeguato.
5. Non posizionare il televisore su stoffa o altri materiali che possono essere situati tra il
televisore e i mobili di supporto,
6. Educare i bambini sui pericoli dell'arrampicata sui mobili per raggiungere il televisore o i suoi
controlli.
Se il televisore esistente viene mantenuto e trasferito, le stesse considerazioni di cui sopra
Vite a parete: 22-24 pollici M4, 28-70 pollici M6, 75 pollici M8. (Per la serie VA)

22-24 pollici M4, 28-75 pollici M6, 77 pollici M8, 85 pollici M6, 100 pollici M8 (Per la serie KA)
Nota: non appendere un angolo per evitare il rischio di cadere.

Questo manuale dell'utente solo per riferimento
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@ POTENZA: Commuta il televisore tra la modalita di accensione e
quella di standby.

@ Nessun effetto.
@ MUTO: Disattiva o ripristina I'audio della TV.

(@ 0-9: Le cifre "0-9" vengono utilizzate per inserire direttamente il
numero del canale.

@ ELENCO CANALI: Elenco canali

Testo: Premere per accedere al Televideo durante la riproduzione
del programma.

@ Personalizzazione dell'app: Personalizzazione dell'app
(pressione lunga sotto la home page)

VOL+/-: Premere per aumentare/diminuire il livello del suono.
@ CH+/-: Premere per eseguire la scansione dei canali.

INFORMAZIONI: Visualizza le informazioni sul canale attuale
come |'ora corrente e il nome del canale.

@ Ingressi: Visualizza/seleziona le opzioni della sorgente del
segnale.

@ CASA: Visualizza la schermata iniziale.

@ Pulsanti di navigazione: Cursore SU/SINISTRA/ DESTRA/ GIU.
DIETRO: Premere per tornare indietro nei menu.

@ USCITA: Uscire dal menu OSD.

PLEX: Si collega a PLEX.

@ Deezer: Sicollega a Deezer.

Canali televisivi: Sicollega all'app VIDAATV Channels (&
richiesta una connessione Internet).

BROWSER: Si connette al BROWSER.
@0 NETFLIX:

Sicollegaa NETFLIX per visualizzare programmi TV e film online
(& necessaria una connessione Internet).

@ YouTube:
Sicollega a YouTube (& necessaria una connessione Internet),
Video principale:
Sicollega a Prime video (& necessaria una connessione Internet).
@ Disney+:
Sicollega a Disney+ (& necessaria una connessione Internet).
@ PULSANTI COLORATI: Cisono funzioni correlate sotto EPG.
@3 soTTO: SOTTO.
@9 EPG: Menu EPG.
@) Controllo multimediale: Riproduci/Pausa
@ Menu: Visualizza il menu OSD (On Screen Display).
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014

“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE)”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica che il
prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei
componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al
momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione

di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore
a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente
comporta.

I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 49 del 14 Marzo
2014.

Il prodotto funziona con batterie che rientrano nella Directiva Europea 2013/56/EU e che non
Possono essere smaltite con | normali rifiuti domestici. Informarsi sulle normative locali
relative alla raccolta differenziata delle batterie: un corretto smaltimento permette di evitare
conseguenza negative per 'ambiente e la salute.

ATTENZIONE:

@ Per evitare possibili danni all'udito, limitare il tempo di ascolto a volume elevati.

Caratteristiche ambientali
Temperatura di esercizio: 5°C - 35°C (41°F - 95°F)
Umidita di esercizio: 20 - 75% (senza condensa)

Temperatura di stoccaggio: -15°C - 45°C (5°F - 113°F)
Umidita di stoccaggio: 10 - 90% (senza condensa)

Max potenza trasmissione Wi-Fi: 100mW a 2,4GHz-2,4835GHz

1.Scegliere una buona posizione per il televisore, in un luogo pulito, lontano da fonti di calore
(sole, radiatori, caminetti), piante (polline, polvere, acqua) e dal terreno (rischio di urti, polvere).

2.Non posizionare panni, carta o altri materiali sulle aperture sulla parte superiore, laterale o
inferiore dell'apparecchio.

3.Spegnere il televisore dopo I'uso (a meno che le istruzioni per I'uso del produttore non lo
sconsiglino, come di solito accade per i televisori OLED) e scollegarlo se non verra utilizzato
(se si tratta di un televisore OLED, lasciarlo in standby prima di scollegarlo)

4 Riporre con cura il telecomando, non esporlo a liquidi e controllare regolarmente le condizioni
delle batterie del telecomando per evitare la corrosione dei contatti.

5.Pulire lo schermo con un panno morbido e asciutto dopo aver spento e scollegato il televisore,
ed evitare spray per vetri e altri detergenti per la casa.
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MANUEL D’ INSTRUCTIONS

IMPORTANT:
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'installer et d'utiliser le téléviseur.
Conservez ce manuel a portée de main pour toute référence supplémentaire
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Information de Sécurité >

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral
est destiné a alerter |'utilisateur de la présence d'une
ouverture matérielle dans la documentation
accompagnant 'appareil.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE NE PAS
OUVRIR

Avertissement:

Le symbole d'éclair avec une pointe de fleche dans
un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur
de la présence d'une tension dangereuse non isolée
dans le boitier du produit qui peut étre d'une
amplitude suffisante pour constituer un risque de
choc électrique pour les personnes.

Des hautes tensions sont utilisées dans le
fonctionnement de ce produit, pour réduire le risque
de choc électrique, ne retirez pas le couvercle de
I'armoire, confiez I'entretien a un personnel de
service qualifié.

Si le téléviseur change ou un réglage grossier, un
choc électrique peut étre endommagé, veuillez ne
pas essayer d'ouvrir une machine de maintenance,
les centres de contact client doivent étre examinés.

C
A
/N
C

Précautions de sécurité importantes >

2oL

Lisez attentivement ces instructions.

Conservez ces instructions en lieu sdr.

Respectez tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

N'utilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.

Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.

N'obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil conformément aux instructions du fabricant.

Ne placez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur, telles qu'un radiateur, un distributeur d'air chaud, un
four ou prés d'un équipement (y compris I'amplificateur) générateur de chaleur.

Votre téléviseur est équipé soit d'une fiche polarisée comporte deux lames dont I'une est plus large que l'autre.
Une fiche avec mise a la terre dispose de deux lames et d'une troisiéme broche de mise a la terre. La lame large
ou la troisiéme broche est congue pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne s'ajuste pas a votre prise de courant,
faites appel a un électricien pour remplacer votre prise de courant afin qu'elle aille avec la fiche de votre téléviseur.
Ne pas écrasé ou endommagez le cordon d'alimentation.

Utilisez exclusivement des fixations et accessoires (fournis avec le téléviseur) homologués par le fabricant.
Utilisez exclusivement des chariots, des socles, trépieds ou tables TV que nous approuvons. Si

vous utilisez un(e) chariot/table avec votre téléviseur, soyez prudent lors de son déplacement afin

éviter qu'il ne bascule.

Débranchez a la fois le téléviseur et I'antenne en cas de foudre et orage ou s'il est inutilisé

pendant une période prolongée.

Prudence:

Pour réduire les risques d'incendie ou choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

La prise secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, et doit étre facilement accessible pendant
I'utilisation.

La prise de courant doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.

Ne pas installer le téléviseur dans un espace confiné tel qu'une bibliotheque, un coffre ou autre espace réduit.
Assurez-vous gu'il y ait une ventilation adéquate et que les instructions du fabricant soient respectées.

Ne pas exposer |'appareil a I'eau ou aux éclaboussures. Ne placez pas d'objets contenant de I'eau sur I'appareil.
Ne placez pas de sources de danger sur |'appareil (telles que des objets remplis de liquides, de bougies
allumées).

Montage mural ou du plafond- L'appareil doit étre monté au mur ou au plafond, en suivant le recommandations du
fabricant.

Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles a proximité de flammes nues, ou autres sources de
chaleur, notamment |'exposition directe a la lumiére du soleil. Pour empécher tout incendie, garder a

tout moment les bougies ou autres flammes loin du téléviseur, la télécommande et piles.

La sortie de courant USB est de 0.5A en opération normale.

Les instructions suivantes concernant les modifications de I'appareil, sont réservées exclusivement au personnel
d'entretien qualifié. Pour éviter le risque au choc électrique ne pas effectuer ces modifications sans étre qualifié.
N'exposez pas les piles a une chaleur excessive, telles que la lumiéere du soleil, un feu ou similaire.

[a] Cet appareil est de Classe Il doté d'un double isolation électrique. Il & été congu de maniére que sa mise a la
terre pur la sécurité électrique n'est pas nécessaire.

Pour une fonctionnement optimale la température ambiante ne doit pas excéder le 35,degrés (maximum) sur une
altitude maximum de 2000 metres.



Boutons et connexions du téléviseur

Boutons du téléviseur
Remarque : La position et la disposition des boutons et des connexions pour différents modeles peuvent varier.

Une clé :

Lﬁ%

Appuyez sur ce bouton en mode
veille pour allumer/éteindre le

. téléviseur.
Connexions TV

Remarque: Vous trouverez ci-dessous le menu des différents terminaux, I'emplacement et la disposition exacts, le nombre de modéles

différents peut différer.
Entrée AV _ B Entrée USB
Entrée de signal AV A Connectez un périphérique USB ici pour lire
externe ses fichiers multimédias.
AL

yc‘)’r‘tl Q‘s:’ntrée TV pour connecter le Sortie OPTIQUE
cable Mini AV s oPTIC. Connectez le récepteur SPDIF.
Fente CI

Entrée de lecture de la carte Cl (interface
Cl Elle requiert une carte CAM @ RJ45 .
(Module d'acces conditionnel) 02D Connecter a Internet.

utilisé pour La TV payante.

Entrada HDMI

Entrada de sefal digital gﬁ:rig Ii(s:oelé:)%ltjerurs sont branches
desde el conector de video EARPHONE Les haut-parleurs sont inactifs.

HDMI.
ANT 75
Connectez le cable de
I'antenne TV
(75/VHF/UHF)
A * Ne touchez pas ou ne vous approchez pas des connecteurs HDMI et USB et ne laissez pas les
décharges électrostatiques interférer avec le fonctionnement de ces connecteurs en mode de

‘h\ fonctionnement USB, sinon le téléviseur cessera de fonctionner ou le téléviseur cessera de
fonctionner.

Boutons et connexions du téléviseur

DVD Décodeurs

c—— || IFmn=d 1]

- HDMI mnpul cxjnnoction

!

o= B

Connexion USB
T T 3
Connexion TV
= RJ 45

Connexion R345

wl
wl Tk
w( P

Connexion d'entrée AV | | Connexion d'entrée AV




C Installer et connecter le téléviseur >

I 10cm

10cm 10cm

'

TV signal output

Installez votre téléviseur

Placez votre téléviseur dans un endroit qui peut supporter le poids du
téléviseur.

Pour éviter tout danger, ne montez pas le téléviseur a proximité d'eau ou
de chaleur extréme (comme un four, une source de lumiére ou une
bougie). Ne bloguez pas la ventilation a |'arriere du téléviseur.

Connectez la source de signal et la source d'électricité

1. Connectez le cable de I'antenne a la connexion RF & l'arriére ou sur le
coté du téléviseur

2. Branchez le téléviseur dans la prise murale (AC 100-240V~ 50/60Hz).
Le cordon d'alimentation fourni est uniquement disponible pour ce
modéle.

Allumez le téléviseur

3. En mode veille, le voyant d'alimentation sera rouge. Appuyez sur le
bouton d'alimentation du téléviseur ou de la télécommande. Le feu

passera au Sans couleur.

Remarque : sile modéle est équipé d'un
emplacement pour carte Cl sur le dessus et d'un
bouchon en silicone dans I'emballage, veuillez
insérer ce dernier dans I'emplacement
lorsqu'aucune carte Cl n'est utilisée. Aucune
action n'est requise pour les modeéles avec
emplacement, mais sans bouchon en silicone.

Remarque : Image a des fins de référence uniquement.

< Instructions

d'installation du meuble TV )

1. Ouvrez la bofite et retirez le téléviseur,les
accessoires et le socle (certains modéles

n'ont pas un socle) de la boite.

2. Pour ne pas endommager le téléviseur,
recouvrez I'écran d'un chiffon doux et
placez la télévision face vers le bas sur une

surface plane et stable.
3. Vissez la base sur le téléviseur.
4. L'installation est complete.

Remarque : Le photo a titre indicatif.
Modele actuel prévaut en tout temps




Premiére installation

Premiére installation

Veuillez suivre I'astuce textuelle pour la premiére configuration.
Appuyez surle bouton [V ]/ [ A] poursélectionnerlalangue.

Veuillez vous assurer que |'appareil est connecté,
puis appuyez sur le bouton [¥]1/[A] poursélectionner le nom du téléviseur.



Page d'accueil

Page d'accueil

Appuyez sur le bouton « HOME/ @ », votre écran d'accueil.

* L'interface utilisateur de I'écran d'accueil de certains pays peut s'afficher differemment de I'image ci-dessus.
Veuillez vous référer au produit pour plus d'informations.

* Gérer les applications.
* Sélectionnez I'élément que vous souhaitez déplacer, puis appuyez sur le bouton @ pour gérer.

Entrée

Entrée

Appuyez surle bouton [¥]1/[A] poursélectionnerle menu Entrées.
Appuyez sur ENTER pour sélectionner I'entrée.



( Configuration initiale )

mage

Appuyez sur [MENU] pour accéder au menu principal, appuyezsur [V¥1/[A1 pour
sélectionner le menu image.

Appuyez sur la touche [ ¥1/[ A1 pour sélectionner 'option que vous souhaitez régler
dans le menu IMAGE.
2. Appuyez sur le bouton Enter pour ajuster.

3. A la fin de votre réglage, appuyez sur le bouton Entrez pour enregistrer et revenir au
menu précédent.

Mode image

Appuyez sur la touche [¥1/[ A1 pour choisir le mode image, appuyez ensuite sur la
touche [ V] /[ A]) &Entrez pour effectuer le choix. (En option : Standard/Cinéma
jour/Cinéma nuit/Dynamique/Sports).

Rapport d’aspect

Réglez le rapport d’aspect pour étirer ou faire un zoom sur votre image.

Appuyez sur le bouton ¥/A pour sélectionner I'’Aspect ratio.

Appuyez sur le bouton «/» pour sélectionner Automatique/16:9/4:3/Panoramique/
Zoom vidéo/Direct.

Mode jeu

Appuyez sur le bouton [ ¥1/L A1 pour sélectionner,et appuyez sur [ €41/[» 1 pour
sélectionner Mettre en marche/Arréter.

Paramétrage du mode image

Appuyez sur[ ¥ 1/[ A1 pour sélectionner, et appuyez sur [» 1& ENTREZ pour saisir.



Configuration initiale

Son
Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal. Appuyez surle bouton [¥]1/[A] poursélectionner SON dans

le menu principal,

1.Appuyez surle bouton [¥]1/[A] poursélectionner|'option que vous souhaitez régler dans le menu SON.

2. Appuyez surle bouton Entrée pour régler.
3. Apreés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Entrée pour enregistrer et revenir au menu précédent.

Sortie audio

Appuyez surle bouton [¥]1/[A] poursélectionnerla sortie audio.

Appuyez sur le bouton ENTER/ [» ] pour accéder au sous-menu,

puis appuyez sur le bouton [¥]1/[A] poursélectionner ARC/Haut-parleur TV/SPDIF uniquement.

*Remarque : Bluetooth est faculitatif, la prise en charge de la fonction Bluetooth dépend de la configuration réelle !

Réseau
Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur le bouton [¥]1/[A] poursélectionner Réseau

dans le menu principal.



Configuration initiale

Appuyez surle bouton [V]1/[A] poursélectionner: Configuration réseau/Connexion Internet/Réveil sur réseau sans
fil/Réveil sur LAN.

Chaine
Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur le bouton [ <1/ [» ] poursélectionner la chaine.

1. Appuyez surle bouton [V1/[A] poursélectionnerl'option que vous souhaitez régler dans le menu Chaine.
2. Appuyez sur le bouton Entrée pour régler.
3. Aprés avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Entrée pour enregistrer et revenir au menu précédent.

Fonction auxiliaire pour malvoyants et malentendants

1. Fonction de description audio (pour les malvoyants)

Introduction : L'audiodescription est I'abréviation de « description verbale des images » et est destinée aux utilisateurs
malvoyants. En ajoutant des commentaires vocaux supplémentaires, il fournit des descriptions auxiliaires pour les médias
visuels tels que la télévision, les films et les séries télévisées, aidant ainsi les utilisateurs malvoyants a comprendre des
informations visuelles qui seraient autrement inaccessibles, telles que des scénes, des expressions faciales et des détails sur
les mouvements des personnages.

Comment activer : Parameétres -> Accessibilité -> Guide vocal

2. Fonction malentendante

Introduction : La fonction malentendante (assistance auditive) de la télévision numérique est une technologie d'assistance
congue spécifiquement pour les utilisateurs malentendants, visant a aider les utilisateurs a mieux comprendre le contenu
télévisuel grace aux sous-titres visuels.

Comment activer : Parameétres -> Accessibilité -> Paramétres des sous-titres



Configuration initiale

3. Définir les préférences utilisateur
Introduction : Définissez la correction des couleurs, le contraste de la police, la taille de la police, le curseur de mise au point, etc.
Comment activer : Parametres -> Accessibilité -> Guide accessible -> Grand guide avant

Systéme

Systéme

Appuyez surle bouton MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez surle bouton [«]/[»] poursélectionner Systéme dans le menu principal.

1. Appuyez surle bouton [¥1/ [ AJ poursélectionner I'option que vous souhaitez régler dans le menu Systéme.
2. Appuyez surle bouton Entrée pour régler.
3. Apres avoir terminé votre réglage, appuyez sur le bouton Entrée pour enregistrer et revenir au menu précédent.

Parameétres des applications
Appuyez surle bouton [¥]/[A] poursélectionnerles paramétres de I'application.



Systéme

Fonction HDMI/CEC

Appuyez surle bouton [¥1/[A] poursélectionnerlafonction CEC, puis appuyez sur le bouton Entrée pour accéder au
sous-menu a sélectionner.

Appuyez sur le bouton ¥ / A pour sélectionner Controle CEC/Mise sous tension automatique de I'appareil/Mise hors tension
automatique de I'appareil/Mise sous tension automatique du téléviseur/Listes de périphériques CEC.
Remarque : Toutes les options sont disponibles uniquement lorsque le contréle CEC sélectionne On.

Parameétres avancés
Appuyez surle bouton [V]1/ [ A]J poursélectionner Paramétres avancés, puis appuyez sur le bouton ENTER / [» ] pour
entrer.

Assistance
Appuyez sur le bouton [ V1 / [ A] pour sélectionner Support, puis appuyez sur le bouton ENTER/ [» 1 pour entrer.



( Systéeme >

Restaurer les paramétres d’usine par défaut
Appuyez surlatouche [¥1/[ A1 pour sélectionner Restaurer les paramétres d'usine

par défaut, puis appuyez sur la touche [» JENTREZ pour entrer dans le sous-menu et

sélectionner.

C Médias )
Médias

Appuyez sur latouche [W1/[A] /[ <41 /[» ] poursélectionner Médias sur la page
d'accueil ou appuyez sur la touche MEDIAS de la télécommande, puis appuyez sur la

touche OK pour accéder au Centre multimédia.
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C Médias )

Appuyez sur latouche [V1/[A] poursélectionner Vidéo ou Tout, et appuyez sur la
touche [V]1/[AY/[<«)/[»] poursélectionner Films. Appuyez sur la touche Menu
pour afficher les options de réglage sur le c6té gauche.

Audio
Appuyez sur la touche [ ¥1/[ A1 pour sélectionner Audio ou Tout, appuyez ensuite
surlatouche [V]/[A)/[<«4]/[»] poursélectionner Musique.

Image
Appuyez sur la touche [ V1 / [ A1 pour sélectionner Image ou Tout. Et appuyez sur la
touche [V]1/[A)/[<«]/[»] poursélectionner Image.

12



Aide

Pas de pouvoir

Vérifiez si le cordon AC du téléviseur est branché ou non. S'il n'y a toujours pas
d'alimentation, veuillez déconnecter la prise et reconnecter a la prise aprés 60
secondes. Rattez la puissance.

Signal non regu
correctement

Les images doubles ou fantdmes peuvent apparaitre sur votre téléviseur s'il y a des
batiments ou des montagnes élevés prés de I'endroit ol vous vous trouvez. Vous
pouvez ajuster I'image a travers le fonctionnement manuel: consulter I'instruction
de la réglementation Vernier ou ajuster la direction de I'antenne externe.

Sivous utilisez une antenne intérieure, la réception du signal peut étre plus difficile
dans certaines circonstances. Ajustez la direction de I'antenne pour une réception
optimale. Sicela n'améliore pas la réception, vous devrez peut-étre passer a une
antenne externe.

Pas d'image

Vérifiez sil'antenne a I'arriere du téléviseur est correctement connectée.
Affichez d'autres canaux pour voir si le probleme se produit toujours.

La vidéo apparait sang
audio

Essayez d'augmenter le volume.
Vérifiez sile son du téléviseur est en muette ou non.

L'audio est présent,
mais la vidéo
n'apparait pas ou est
décolleté

Essayez d'ajuster le contraste et la luminosité.

Le bruit statique
affecte la qualité des
vidéos et audio

Vérifiez sil'antenne a I'arriere du téléviseur est correctement connectée.

Lignes brisées a
I"écran

Les appareils électriques tels que les séche-cheveux ou les aspirateurs, etc.
peuventinterférer avec votre téléviseur. Eteignez ces appareils.

Latélécommande ne
fonctionne pas

Assurez-vous que le sac en plastique accompagné de la télécommande est
retiré.Essayez d'utiliser la télécommande a une distance plus courte du téléviseur.
Vérifiez sile placement des batteries est correct ou essayez d'utiliser de nouvelles
batteries avec la télécommande.

Le téléviseur passera en mode veille s'il ne regoit aucune réponse en quelques
minutes.

Pas de vidéo (mode
PC)

Veuillez vérifier si le cable est connecté correctement au port HDMI ou si le céble
est plié a certains endroits.

L'écran est trop
brillant ou sombre
(mode PC)

Ajustez la luminosité ou le contraste dans le menu principal.

Aucune réponse du
PC

Vérifiez si la résolution d'affichage du PC est définie sur une résolution compatible
(oule téléviseur.

Des lignes
apparaissant
lorsqu'un périphérique]
est connecté au port
RCA

Assurez-vous que vous utilisez un cable de bonne qualité.

Les problémes ne sont
pasrésolus

Débranchez le cable d'alimentation et attendez 30 secondes, puis reconnectez la
prise. Siles problémes persistent, n'essayez pas de réparer le téléviseur par vous-
méme. Veuillez contacter le centre de service.

Ne quittez pas votre téléviseur affichant une image statique, que ce soit a partir d'une vidéo en pause, d'un écran de
menu, etc. pendant une période prolongée, cela endommagera I'écran et peut provoquer un briilage de I'image.

Liste des procédures de maintenance

* Choisissez un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, loin des sources de chaleur
(soleil, radiateurs, cheminées), plantes (pollen, poussiére, eau) et le sol (risque de coups, poussiere).

*Ne placez pas de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les ouvertures sur le dessus, les c6tés ou le bas
de I'appareil.

* Eteignez la télévision aprés utilisation (& moins que les instructions d'exploitation du fabricant n'en
conseillent, comme c'est généralement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débranchez s'il ne sera pas
utilisé pour (s'il s'agit d'un téléviseur OLED, laissez-le en veille avant de le débrancher)

* Conservez soigneusement la télécommande, ne I'exposez pas aux liquides et vérifiez régulierement I'état
des batteries a distance pour éviter la corrosion des contacts.

* Nettoyez I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché la télévision, et évitez les sprays
en verre et autres agents de nettoyage ménagers.
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( Spécifications >

Taille de I'écran Consommation en énergie Principaux accessoires
24" 30W/36W
32" 56W/60W
39" 60W/70W
40" 60W/75W/90W
, Guide de I'utilisateur x1
42 60W/75W/90W Télécommande x1
Cordon d’alimentation x1
43" 75W/80W/90W Batteries AAA x2 (Optionnel)
50" 100W/108W/120W
55" 110W/118W/135W
58" 120W/135W/160W
65" 160W/165W/190W
75" 180W/220W/240W/260W

* Temps de vie: 60 000 heures

.‘ DOIb Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
y Dolby, Dolby Audio et le Symbole Double-D sont des marques de Dolby
AUDIO Laboratories Licensing Corporation.

H Dml® Les termes interface multimédia HDMI et HDMI a haute définition et le logo
HDMI sont des marques ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE aux Etats-Unis etdans d'autres pays.

( AVERTISSEMENT \
Ne placez jamais un téléviseur dans un endroit instable. Un téléviseur peut tomber, causant des blessures graves
oudes décés.

De nombreuses blessures, en particulier pour les enfants, peuvent étre évitées en prenant des précautions
simples telles que:

1 et 1 Utilisation d'armoires ou de supports recommandés par le fabricant du téléviseur.

2 Utiliser uniquement des meubles qui peuvent soutenir en toute sécurité le téléviseur.

3 et 3 S'assurer que le téléviseur ne surplombe pas le bord des meubles de soutien.

4 Ne pas placer le téléviseur sur de grands meubles (par exemple, des placards ou des bibliothéques).

5 Ne pas placer le téléviseur sur un tissu ou d'autres matériaux qui peuvent étre situés entre le téléviseur et le
mobilier de soutien,

6. Eduquer les enfants sur les dangers de I'escalade sur les meubles pour atteindre le téléviseur ou ses
commandes.

Si votre téléviseur existant est retenu et déplacé, les mémes considérations que ci-dessus doivent étre
appliquées.
Vis pour montage mural : 22-24 pouces M4, 28-70 pouces M6, 75 pouces M8 (pour la série VA)

22-24 pouces M4, 28-75 pouces M6, 77 pouces M8, 85 pouces M6, 100 pouces M8 (pour la série KA)

\ Remarque: Ne vous accrochez pas a un angle pour éviter le risque de tomber. )

Ce manuel d'utilisation pour référence uniquement
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Télécommande

©
®

@ CH.LIST

960 © Q® ®

®

o@D

OC® ® © ®A®

e® ® 0 e

@ PUISSANCE : Bascule le téléviseur entre le mode marche et le
mode veille.

@ Aucun effet.
@ MUET : Coupez ou restaurez le son de votre téléviseur.

(@ 0-9: Les chiffres « 0 9 » sont utilisés pour saisir directement le
numeéro de canal.

(® LISTE CH. : Liste des chaines

Texte : Appuyez pour accéder au télétexte lors de la lecture du
programme.

@ Personnalisation de I'application : Personnalisation de
I'application (appuilong sous la page d'accueil)

VOL+/-: Appuyez pour augmenter/diminuer le niveau sonore.

@ CH+/-: Appuyez pour parcourir les chaines.

INFORMATIONS : Affiche les informations actuelles de la chaine
telles que I'heure actuelle et le nom de la chaine.

@ Entrées : Afficher/Sélectionner les options de source de signal.
@ MAISON : Affiche I'écran d'accueil.

@ Boutons de navigation : Curseur HAUT/GAUCHE/DROITE/BAS.
RETOUR : Appuyez pour revenir en arriére dans les menus.

@ SORTIE : Quittez le menu OSD.

PLEX : Se connecte 4 PLEX.

@ Deezer : Se connecte a Deezer.

Chaines de télévision : Se connecte a I'application VIDAATV
Channels (connexion Internet requise).

NAVIGATEUR : Se connecte au NAVIGATEUR.
@9 NETFLIX :

Se connecte a NETFLIX pour regarder des émissions de télévision
etdes films en ligne (connexion Internet requise).

@ YouTube :
Se connecte a YouTube (connexion Internet requise),
@ vidéo principale :
Se connecte a Prime vidéo (connexion Internet requise).
@ Disney+:
Se connecte a Disney+ (connexion Internet requise).
@ BO(L;JTONS DE COULEUR : Il existe des fonctions associées sous
EPG.

@ SOUS-TITRE : SUBT.

@9 EPG : Menu EPG.

@ Contréle des médias : Lecture/Pause

@ Menus : Affiche le menu OSD (affichage a I'écran).



Informations pour les utilisateurs sur I’élimination des batteries et appareils usés
[Union européenne]

Les symboles suivants indiquent que les équipements électriques et électroniques et
les batteries marqués avec ce symbole ne doivent pas étre éliminés comme des
déchets ménagers a leur fin de vie. Les produits doivent étre plutét remis aux points de
collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques ainsi que des

- batteries pour un traitement, une revalorisation et un recyclage correct et en conformité

Produits

avec la législation nationale et la directive 2012/19/UE, 2006/66/CE et 2008/12/CE.

En éliminant ces produits de fagon appropriée, vous contribuez a préserver les
ressources naturelles et a prévenir les effets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé humaine qui pourraient autrement étre causés par le traitement inapproprié des
déchets de ces produits.

Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez
contacter votre bureau municipal local, votre service des ordures ménagéres ou le
magasin ou vous l'avez acheté.

Selon la législation nationale, des sanctions peuvent étre appliquées en cas
d’élimination incorrecte de ces déchets.

ATTENTION:

@ Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé
pendant une longue durée.

Conditions ambiantes

Température de fonctionnement: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Humidité de fonctionnement: 20% -75%, sans condensation

Température de stockage: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidité de stockage: 10% a 90%, sans condensation

Puissance de transmission Wi-Fi max.: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz

@O @ © @

1.Choisir un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, a distance de sources
de chaleur (soleil, radiateurs, cheminée), de plantes (pollen, poussiére, eau) et du sol (risque de
chocs, poussiére).

2.Ne pas placer de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les orifices situés sur le dessus,
sur les cotés ou a l'arriere du téléviseur.

3.Eteindre le téléviseur aprés utilisation (sauf si les consignes d'utilisation du fabricant le
déconseillent, comme c’est habituellement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débrancher
en cas d'inutilisation prolongée (s'il s’agit d’un téléviseur OLED le laisser en veille avant de le
débrancher).

4.Ranger soigneusement la télécommande et ne pas I'exposer a un liquide et vérifier
régulierement I'état des piles de la télécommande pour éviter la corrosion des contacts.

5.Nettoyer I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché le téléviseur, ne
pas mouiller 'appareil et éviter les sprays a vitre et autres agents d’entretien domestique.



EN:

BG:

CzZ:

DE:

GR:

ES:

FR:

H

A

SL:

Hereby, Express LUCK Electric Europe Kit.,

declares that the radio equipment type LED TV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

C HacToswwoTo Express LUCK Electric Europe Kit.,
[eknapupa, 4ye To3u Tun pagnocbopwxkenme LED TV e
B cboTBeTcTBue ¢ [lupektusa 2014/53/EC. LisnocTHusT
TekcT Ha EC feknapauusita 3a CbOTBETCTBME MOXE A Ce
HaMepu Ha CNeaHNA MHTePHET agpec:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Timto Express LUCK Electric Europe Kft.,

prohlasuje, ze typ radiového zafizeni LED TV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese:

https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Hiermit erklart Express LUCK Electric Europe Kft.,
dass der Funkanlagentyp LED TV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verflgbar:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Me Tnv TTapouca o/n Express LUCK Electric Europe Kft.,
SnAwvel 611 0 padloegoTrAiopdg LED TV TAnpoi

Tnv odnyia 2014/53/EE. To A peg Keipevo TG dAwaong
ouppépewong EE diatiBetal atnv akdAoubn ioTooeAida
oTo BIadiKTuO:

https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Por la presente, Express LUCK Electric Europe Kft.,
declara que el tipo de equipo radioeléctrico LED TV
es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El

texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Le soussigné, Express LUCK Electric Europe Kit.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type LED
TV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
al'adresse internet suivante:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

: Express LUCK Electric Europe Kift., ovime

izjavljuje da je radijska oprema tipa LED TV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupa je na sljedecoj internetskoj adresi:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

Express LUCK Electric Europe Kft., potrjuje,

da je tip radijske opreme LED TV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

HU: Express LUCK Electric Europe Kft., igazolja, hogy
a LED TV tipusu radiéberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szdvege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

IT: Il fabbricante, Express LUCK Electric Europe Kft.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio LED TV
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE é disponibile al
seguente indirizzo Internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

LT: A8, Express LUCK Electric Europe Kft., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas LED TV atitinka Direktyvag
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

LV: ArSo Express LUCK Electric Europe Kft., deklarée,
ka radioiekarta LED TV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams §ada
interneta vietné:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

MT: B’dan, Express LUCK Electric Europe Kift.,

niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju LED TV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej:
https:/fiwww.smarttech-tv.com/downloads/

: Hierbij verklaar ik, Express LUCK Electric Europe Kift.,

dat het type radioapparatuur LED TV conform

is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres:
https:/iwww.smarttech-tv.com/downloads/

PL: Express LUCK Electric Europe Kft., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego LED TV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Peiny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujagcym adresem
internetowym:
https:/iwww.smarttech-tv.com/downloads/

PT: O(a) abaixo assinado(a) Express LUCK Electric Europe
Kft., declara que o presente tipo de equipamento
de radio LEDTV estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragao de
conformidade estéa disponivel no seguinte endereco de
Internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

RO: Prin prezenta, Express LUCK Electric Europe Kft.,
declara ca tipul de echipamente radio LED TV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/

SK: Express LUCK Electric Europe Kft., tymto
vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu LED TV je v
sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
https://www.smarttech-tv.com/downloads/
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SUGGESTION

To make it more convenient for base installation and to avoid any risk of scratches and damage,
we advise you using the type of PH2 screwdriver.

HU:
Az alap csavarozasanak leegyszerUsitése, valamint a karcok és sérulések kockazatanak elkerilése
érdekeben hasznaljon PH2 tipust csavarhuzoét.

RO:
Pentru a usura insurubarea bazei si pentru a evita riscul de zgérieturi si deteriorari, va rugam sa
utilizati o surubelnita Phillips (PH2}.

3a na moxe 6asarta fa ce 3aBue no-yao6HO 1 3a fa ce n3berHe puckbT OT HagpackBaHe v noBpeau,
Monsi, U3non3BanTe kpbcTaTa oTBEpTKa.

NL:
Gebruik een schroevendraaier van het type PH2 om vastschroeven van de basis te vergemakkelijken
en hetrisico op krassen en schade te vermijden.

Para tornar mais conveniente para parafusar a base e evitar o risco de arranhdes e danos, use a
chave de fenda de tipo PH2.

ES:

Para que sea mas como para atornillar la basr y evitar el riesgo de dafios y rayazos, use un tipo
de destornillador PH2.

DE:

Para que sea mas como para atornillar la basry evitar el riesgo de dafios y rayazos, use un tipo
de destornillador PH2.

IT:
Perrendere pil conveniente per avvitare la base, ed evitare il rischio di graffi e danni, si prega
di utilizzare il tipo di PH2 cacciavite.

FR:
Pour faciliter le vissage de la base et éviter les risques de rayures et de dommages, veuillez
utiliser le type de tournevis PH2.

CzZ:
Aby se vam zakladna Iépe Sroubovala a vyhnuli jste se nebezpedi zkratu a poSkozeni, pouzijte
Sroubovak typu PH2.

SK:
Ab{ bolo priskrutkovanie ku zakladni ¢o najpohodinejsie a aby ste predisli riziku poskriabania
a §kod, pouzite skrutkovac typu PH2.

PL:

Aby wygodniej mozna byto przykreci¢ podstawe i unikng¢ ryzyka zarysowania i uszkodzenia,
nalezy uzy¢ srubokreta typu PH2.

PHOO PHO  PH1  PH2




WARNING

Never place a television set in an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.0nly using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Wall-mounted screw:22-24inch M4, 28-70inch M6, 75inch M8

Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off.
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Manufactured under license from Dolby Laboratories.

(T | Dolby AudiO  Dolby,Dolby Audio,and the double-D symbol are

trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Express LUCK Europe Electric Kft
Leshegy ut 2. 2310 Szigetszentmiklés,
HUNGARY
E-mail: info@expressluck.hu
Website: http://www.smarttech-tv.com
Made in China
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